‘V,tu/sl

T

Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti

Dipartimento per i trasporti, la navigazione, gli affari generali ed il personale.
Direzione Generale per la Motorizzazione
Divisione 3

CERTIFICATO riguardante:
Il rilascio dell’omologazione di un sistema ruota ai sensi del Decreto n. 20 del 10 gennaio 2013

OMOLOGAZIONE N. NADE058 EST005

Emessa da:
Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti Dipartimento per i Trasporti, la Navigazione ed

i Sistemi Informativi e Statistici
DIVISIONE 3

1. Costruttore del sistema ruota: MAK S.p.A.
2. Designazione del tipo ruota: WF7580
Marca: MAK S.p.A.
Categoria della ruota : Speciale
Materiali impiegati : lega G-AlSil0Cu
Metodo di produzione: fusione in gravita
Designazione del profilo del cerchio: 7,5J x 18 H2
Offset della ruota : da ET 38 a ET 51 (vedi tabella allegata)
Fissaggio della ruota: utilizzo bulloneria specifica vedi scheda informativa n. WF7580 Rev.06
Portata massima: 670 kg
3. Indirizzo del costruttore del sistema: MAK S.p.A. via C. Colombo
Carpenedolo (BS)
4. Nome ed indirizzo del rappresentante del fabbricante: NON RICORRE
5. Data di presentazione del sistema per le prove di omologazione: 16 Giugno 2016
6. Servizio tecnico incaricato dell’esecuzione delle prove per I’omologazione: CPA Brescia
7. Data del verbale di prova stilato dal servizio tecnico : 24 Giugno 2016
8. Numero del verbale di prova stilato dal servizio tecnico: 34797/V-BS
9. Osservazioni : NON RICORRE
10. L’omologazione ¢ rilaseiata/ rifiutata/ estesa/ revoeata
11. Se del caso, motivi dell’estensione: NON RICORRE
12. Indicazione della o delle famiglie di veicoli alle quali il sistema ruota ¢ destinato: M1-M1G
12.1 Costruttore del veicolo / Marca: vedi scheda informativa n. WF7580 Rev.06
12.2 Tipo funzionale: WF7580
12.3 Famiglia 1: (vedi tabella allegata)
12.4 Famiglia 2: NON RICORRE
12.5 Famiglia 3 NON RICORRE
13. Luogo: ROMA
14. Data: 11 luglio 2016

15. Firma IL DELLA DIVISIONE

i i~anto)

16. E’ allegato un elenco dei documenti che costituiscono il dossier dell’omologazione e che sono
depositati presso ’autorita che ha rilasciato ’omologazione. Una copia dei documenti puo essere
ottenuta su richiesta.



WF7580 REV06

IDENTIFICAZIONE | OFF- LOAD ROLL.
e e PCD MOZZO (mm.) | Voo | (mm)ze. | RING 3125
WF7580/VW4X 51 5x112 @ 57,1 mm. 620 2010 —
5x112(110) R.S. 76 620 2010 265,1-GG-B76
@57,1-TX-@76
MVRGEDAEH - 5x112 R.S. 76 620 2010 266,45-SXA-B76
@66,6-SX-B76
©60,1-P-076
@64 1-R-@76
WF7580/F2 38 5x114,3 R.S. 76 620 2010 255.1-N-076
@67,1-0-@76
WF7580/FO3X 45 5x114,3 @ 67,1 mm. 620 2010 =
@60,1-P-@76
264,1-R-076
WF7580/F3 48 5x114,3 R.S. 76 620 2010 ooE NIG6
@67,1-0-@76
WF7580/P41X 48 5x100 @ 65,1 mm. 620 2010 =
WF7580/FP4X 47 5x114,3 @ 60,1 mm. 620 2010 =
WF7580/FR4 48 5x114,3 @ 64,1 mm. 620 2010 =
WF7580/WS4X 51 5x112 @ 66,6 mm. 620 2010 —
WF7580/WS2X 39 5x112 @ 66,45 mm. 670 2010 —
WF7580/FN3X 46 5x114,3 @ 66,1 mm. 620 2010 o

DOCUMENTI CHE COSTITUISCONO DOSSIER D’OMOLOGAZIONE.

1. VERBALE REDATTO dal CPA di BRESCIA N. 34797/V-BS del 24/06/2016

2. SCHEDA INFORMATIVA N. WF7580 Rev.06

3. AUTOCERTFICAZIONE NADE058 EST004 del 13/06/2016 e Verbale N°34429/V-BS del 29/04/2016
4. DISEGNI CON RELATIVI ASPETTI DIMENSIONALI

5. LISTA APPLICAZIONE PER FAMIGLIE DI VEICOLI

6. CERTIFICAZIONE NADEO58 EST004 del 13/06/2016

7. ELENCO ED ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO E FISSAGGIO DELLA RUOTA.



I/l & B<_ FITMENT LIST WF7580 rev.06 20/06/2016 7,5Jx18H2 Nr. Omologazione: ~NADEO58 EST005

s e T Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 16
i 5 CENTRAG- Codice KIT | = =
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo | Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD Glo ET Anello Vite/Dado MAK 2 Pneumatico
| N
Manu i 3 KW Center |3.1. 4 KITFIX |O Tyre
Car Model T | Homologation Ci Wheel Bolt/Nut =z
facturer e o 00 Hole |2.2. Hine Code |m 31.2.12.
3.1.3. 3.13. 3.1.3. 3.1.3.
SUBARL! FORESTER SH e13*2001/116* (982" | 108-168 | WF7SBO/PAIX | 5x200 @561 | 48 - O.E. [Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) - 4 225/45R18 |  235/45R1E
SUBARL FORESTER SHS €1*2001/116%0485%.. | 108-168 | wr7ssofPalx | Sx100 | @561 | 48 - | D.E. (Muts M12x1,25 K19 Conical 60°) | - 4| 235M45R18 | 235/45R1E
| ] | 225/50R18 | 225/55R1B
SUBARL FORESTER 5l £13*2007/46*1305".. 108-177 | WF7S80/P4IX | Sxi00 @ 56,1 | 48 = O.E. [Nuts M12x1,35 K19 Conical 60°) | - 4| 235M5R18 | 235/50R18
| | | | | | 235/55R18 |  245/45R1B
SUBARU FORESTER 5l e13*2007/46*1305" . | 10 WF7580/P4IX | 5x100 @561 | 48 - | 0. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 607) | = ' 4| ;i;ﬁ:i: : Hi KA
| i ] | 215/45R18 | 215/S0R18
SUBARU v G4 e1* 2007/46%0597".. 80-110 | WF7SBO/P4IX | 5x100 @s61 | 48 - 0.E. [Nuts M12x1,25 K19 Conical 607) - | 4 225/45R18 | 225/50R18
| | | | | | | ! 235/45R18 | 245/45R18
SUBARU [LEGACY | BL/BP iel'zm},ﬂlﬁ’e}ls',_ | 101-180 | WFT580/P4IX 5x100 | @551 | 48 = O.E. [Nuts M12x1,25 K19 Conical 60%) | - la ;Eﬁ:i: 21546 NS
SUBAAL |LEGACY | BLEP le1*2001/116°0256*.. | 201180 | wF7s80/PaIX | sxio0 @561 | 48 = O.E. [Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) | = | a ii‘:ﬂ:’l‘: 1 i
| | | | ! | | | !
SUBARU  |LEGACY | Buses  |e1*2001/116%0256%.. i 101-180 | WF7SSO/PAIX | Sx100 | @561 | 48 - O (Nuts MI2x125K19Conical 607 | - | 4 ;E‘;:g:i: | 2EHSHIA
| | | | | | |
SUBARU [OUTBACK | BL/BP |e1*2001/116*0228*.. | 121-180 | Wr7sSOfPaIx | Sa100 | @561 | 48 - 0.E. [Nuts M12x1,25 K19 Conical 680°] | - I 4 235/45R18 |
SUBARU | OUTBACK | 8L/ |e1* 2001/116°0256" .. 121-180 | WF7580/P4IX | 5x100 | @561 | 48 - O.E. [Nuts M12x1,25 K18 Conical 607 - | & 235/45R18 |
SUBARL | OUTBACK | BL/BPS |e1*2001/116*0256*.. 121-180 | WWFTSBO/PAIX | 5x100 | @551 | 48 — 0.E. [Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) - 4 225/45R18 |
' ! | 215/55R18 225/45 R18
SUBARU  |OUTBACK BM/BR  |e1*2007/46%0075°.. 110101 | WFTSBO/PAD | 5q100 | @561 | 48 - | 0. {Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°} . EE0E
| | | 235/45 R18 235/50 R18
{ | 245/45 R18
[ | 215/55 R18 225/45 R18
SUBARU | OUTBACK BM/BRS | el3*2007/46*1074*.. 110-191 | WFTS80/P4IX | 5x100 @561 | 48 - | O.E. (Muts M12x1,25 K19 Conical 60°) - 4 s ol 225/ A1
| 235/45R18 235/S0R18 |
| 245/45 R18 |
SUBARU IMPREZA GD/GG | el*S8/14*0145%. 160-195 | WFTSBD/PAX | Sx100 @561 | 48 = 0.E. (Muts M12x1,25 K19 Conical 60°) - = 225/40R18 i
SUBARL IMPREZA GD/GGS  |el*S8/14*0163°.. 160-195 | WFTSBH/PAX | S5x100 @561 | 48 - 0.E. {Muts M12x1,25 K19 Conical 60°) - - 225/40 R18
SUBARU IMPREZA G3 |e1* 2001/116*0438*.. 79-169 WFTSEO/PAN | Sx100 @6l | 48 = OLE. {Muts M12x1,25 K19 Conical 60°) ~ 4 222155:: :E :E LG RIS
\suBARU BRZ Ic |e13*2007/496%1281*.. 147 | WETSBO/PAX | Swi00 @561 | 48 = O.E. {Nuts M12x1,25 K19 Conical 50°) - 2! AN el
| | | | | 225/35R18 |  225/40R18
| | | ) | 215/35R18 |  215/40R18
SUBARU BRZ GC/GF  |el3*2001/116"0026%.. 147 WFTSBO/PA | 5x100 @561 | 48 - 0L.E. {MNuts M12x1,25 K19 Conical 60%) - 2! 1
| ' e ! ! | 22535R18 |  225/40R18
fovora  lemse GC/GF  |e13°2001/116°0026%.. 147 | WFTSSO/PAIX | Sx100 | ®S61 | 48 | = O.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) & y | ZESESBIE | 2I5M0R
| |7 235/35RmI18 | 225/40R18
I ] ] 11
[TOYOTA GTE6 zc £13*2007/46*1287%.. | 147 WF7SBO/PAIX | 5x100 @561 | 48 - |0memauﬂﬂmﬁmw: - g | EABRIE 20 RIS
1 | | | | 225/35R18 225/40 18
[ALFA ROMED |GIULIETTA 240 £3*2007,/45%0027*.. | 77 WFTS80,/VK Sx11? | RS.@75 | 42 | @76-GG-@65,1 | BY M12x1.25x28.5 K17 GG10 2 215/40R18 |  225/40R1B
159 Sportwagon EEE e3*2001/116°0212*.. | B85-191 WETSBOVK 5x112 | AS.@76 | 42 | @76-GG-@65.1 | BY M12x1.25x28.5 K17 | e6w |- 225/40R18 | 235/45R18
159 | 53y £3*2001/116*0212°.. | 85191 WEFTSEO,VK Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-GG-@651 | BV M12x1.25x28.5 K17 | GG | - 225/40R18 235/45 R18
BRERA | 539 £3*2001/116*0212".. 120-191 | WFTSBO/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-GG-@E51 | BV M12x1.25x28.5 K17 | Gew |- 225/40 R18 235145 Rag PPN
SPYDER | 533 83" 2001/116%0212°.. 120-191 | WF7SBO/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-GG6-P651 | BY M12x1.25x28.5 K17 | GG - 225/40R18 3 e
ADAM-S | 5D 21*2001/116*0379*.. ! 110 WFTSBO/VK Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-6G-965.1 | BV M12x1.5x27 K17 | 661 | -

1/16



/B & B<_  FITMENT LIST WF7580 rev.06 20/06/2016 7,5Jx18H2 Nr.Omologazione: NADE058 EST005
o e ST Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 16
I CENTRAG- Codice KIT | =4 ]
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo |  Omologazione Europea Ramge Codice Ruota | PCD P ET Anelio Vite/Dado BARK = Pneumatico
£ i~
Manu | . KW Center |3.1. KITFIX |© Tyre
| ‘Mt
. Car Model Type ! EU Homologation Code Wheel T Ring Bolt/! 2 i
313 3.13, 3.13. | 3.1.3.
r— —
| | 205/40 R18 205/45 R13
{auDi A3 BV |e1*2007/46*0607*.. 77-132 WF7SB0/VE | Sx112 | RS. @76 | 42 | @IETHH5TL | B M1dx1 5x28 K17 ™1 - 215/40 R18 215/45 R13
| ' | | 225/40 R18
[ ; 205/40 R18 205/45 R18
LauDi A3 CABRICLET BV e1*2007//46* 0607*.. 77-132 WFTSSO/VK | Sx112 | RS.@76 | 42 B7E-TH-057,1 i B M14x1 5x28 K17 ™1 = 215/40R18 215/45 R18
| | 225/40 R18
[ 205/40 R18 205/45 R13
lAuDi A3 SPORTBACK BV e1*2007//46* 060T*... 77-132 WF7580/VE | 5x112 | RS.@76 | 42 | @7STH4H5T1 | B M1dx1 5x28 K17 ™1 - 215/40R18 215/45 R18
| | | | 225/40R18
! | I [ | 205/40 R18 205/45 R18
{auoi 153 &V £1*2007/46*0607*.. 206-221 | WFTSB0/VK Sx112 | RS.@76 | 42 | @7sT-@571 | B M14x1 5x28 K17 ™1 - 215/40R18 215/45 R18
| | | | 225/40 R18
tauni A4 CABRICLET 8H |e1*2001/116%0177*.. 96-188 WFTSE0/VK | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TH-@57,1 | B M14x1 5028 K17 ™1 - 225/40 R18
lAuDI A4 CABRIOLET 8H |e1*98/14*0177*.. 96-188 WFT580,/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TH-P57,1 | B M14x1 528 K17 ™1 = 225/40 R18
| | Omologazioni consentite a partire :
lAuDI a4 3E |8 €1°2001/116%0151°10 75-188 WFTSSONK | 5x12 RS.@76 | 42 | @76-TX-057,1 | B M1dx1 5x28 K17 ™1 225/40 R18
| Dmologazioni consentite fino a | |
laupi | 74-162 W Sx112 ; A M 7 ™ = 40R
A4 8E I —— FT580,/VK | RS @76 | 42 | @TETHPEIL | B M14x1.5x28 K1 1 225/40R18
{AauDi Ad 8E |e1*98/14*0152"%.. 74-162 WFTSED,VK Sx112 | RS.@76 | 42 | @veTMgsTa | B M14x1 5x28 K17 ™l = 235/40 R18
lAupI AE 4B e1*2001/116°0051*.. 85-184 WFTSBO/VE | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-T-B57,1 | B M14x1.5x28 K17 ™1 - 225/40R18
laupi A 4B |e1*98/14%0051*%.. 85-184 WFT580,VK Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TH@571 | B M14x1.5x28 K17 ™1 - 225/40R18
{AuDI Q3 8uU |81*2007/46°0591".. 88-162 WF7580/VE 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-Tus71 | B M1dx1 5x28 K17 (1 - 235/45 R18 245/45 R18
{aupi 03 LI e13*2007/4671163%.. 88-162 WFTSBO/VE | S5x112 | RS.@76 | 42 | @76-T-#57,1 | B M14x1 5x28 K17 ™1 - 235/45R18 245/45 R18
| |
Omologazioni consentite a partine | |
i - Wi . I -
jjm.lm Lis & 42 £1°2001/116°0369%17 132-228 | FIS80/VE 5x112 i RS5.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 ! B M14x1.5x28 K17 TH1 225/40 R18 22545 R13
|SEAT ALTEA 4 FREETRACK SPN |e9*2007/46°0012*.. 103-155 | WFTSBOYVK 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TH-@571 | B M1dx1 5x28 K17 1 4 225/40R18 225/45 R18
|SEAT ALTEA FREETRACK SPN |e9*2007//46* 0012*.. 77-155 WFT580,/VK 5x112 | AS.@76 | 42 | @ve-TM-@571 | 8 M1dx1 528 K17 ™1 2 225/40 K18 22545 R13
|SEAT ALTEA 4 FREETRACK 5P |e9* 2001/116*0050*.. 103155 | WFTSB0/VE 5x112 | RS.@76 | 42 | @IETH-P571 | B M14x1 5x28 K17 ™1 4 225/40 R18 225/45 R18
IseaT ALTEA FREETRACK 5P |9* 2001/116*0050*... 77-155 WFT5E0,/VK 112 | RS.@76 | 42 | @76TH@57 | B M14x1 5x28 K17 M1 2 225/40 R18 125/45 R13
ISEAT EXEQ IR £9*2001/116°0072* .. 75-147 | WFISBONVK | Sx112 | RS. @76 | 42 | @7ET-@s5T1 | B M14x1 5x28 K17 ™1 2 215/40R18 225/40 R18
|sEAT EXED 3RN £9*2007,/46*0011*.. 75-147 WFT5E0,/VK 5x112 | RS5.@76 | 42 | @76-TH-P57.1 | B M14x1 5x28 K17 ™1 2 215/40R18 225/40 R18
IsEaT LEON X-PERIENCE 5F £ 2007//45% 0084 81-135 WFTSB0/VE Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TH-B571 | B M1dx1 5x28 K17 ™1 = 225/40 R18
|seaT LEON SF 29*2007/46*0094*.. 195-206 | WFTSBO/VK | 5x112 | RS. @76 | 42 | @76T-@571 | B M14x1 5x28 K17 ™1 - 205/40 R18 205/45 R18
|sEAT LEON 5F |e9*2007/46°00534*.. 63-135 | WF7SBO/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | @veTe@sTi | B M14x1 5x28 K17 ™1 - 205/40 R18 205/45 R18
{SX0DA OCTAVIA SCOUT 1z {e11*2001/116* 0230 103-118 |  WFTSBO/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TH-@571 | B M14x1 5x28 K17 ™1 - 225/40 R18
|SKODA OCTAVIA SCOUT 1z |e11*2007/46*0012*... 103-118 | WFPSBONVK | Sx112 | RS.@76 | 42 | @7emegsna | B M14x1.5x28 K17 ™1 - 225/40 R18
| | | ] 40 R 205/45 R18
|SKODA OCTAVIA SE e11*2007/46°0243%.. 63-169 WFTSB0/VK 5x112 | RS5.@76 | 42 | @IETH-B57,1 | B M14x1 5228 K17 ™ - x,{mg
] |
| 1 | 215/40 R18 215/45 R18
{SKODA OCTAVIA SCOUT SE 11*2007/46*0243*.. 110-135 5x112 | RS.@76 | 42 TETHBSTL | B M1dx1.5x28 K17 ™ =
| 5 E | MFERI " | o s | 225/40 R18 225/45 R18
Omuologazioni consentite a partire I | il b
! | Omologaziani | -
:;smm SUPERB ar P, 28-205 ; WFTSED,VK 5112 | RS.@76 | 42 | @76TE-E57,1 i B M14x1 5x28 K17 T®1 225/45R18
{SKODA YETI 5L |e11*2007/46°0010"... 77125 |  WFTSBO/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | @I6-TH-@571 | B M1dx1.5x28 K17 ™1 -
1SKODA YETI 5L |e11*2007/46*0034*... 77-125 | WFTSBO/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TH-E571 | B M1dx1.5x28 K17 T =
MAK-S. p.
Bcnico
Cervati 216




I/ & B<  FITMENT LIST WF7580 rev.06 20/06/2016  7,5Jx18H2 Nr. Omologazione: ~NADEO58 EST005

FEmro R A S .

o i A Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 16
| CENTRAG- Codice KIT | = -
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo | Omologazione Europea Fange Codice Ruota PCD s ET Anello Vite/Dado MAK - Pneumatico
! N
Manu | KW Center | 3.1. KITFIX |© Tyre
i i MNut z
e Car Model Type EU Homologation Code Wheel T B Ring Boit/! Code |2 31212
3.1.3. 3.13. 3.1.3. 3.1.3.
IVOLKSWAGEN |GOLF VIl AU £1*2007/45*0623* .. | e3an WFTS20/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TH-@ST1 | B M14x1.5x28 K17 ™1 = 205/40 R18 205/45 R18
VIDLESWAGEN |GOLF VIl SPORTSVAN AUV £1*2007/46*0627*.. | B3 WFTSBO/VE | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1 5428 K17 1 - 205/40 R18 205/45 R18
IVOLKSWAGEN |GOLF VIl VARIANT AUV 21* 2007 /456 0627".. | sz WFTSE0/VK Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-P57.1 | B M14x1.5x28 K17 ™ |- 205/40 R18 205/45 R18
| | | 205/45 R18 215/40 R18
IVOLKSWAGEN (GOLF VI ALLTRACK AUV 1%2007/46*0627*.. | 811 WETSE0/VK Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57.1 B M14x1.5x28 K17 ™1 =
: 5 4 o i = - ! 215/45 R1E 225/45 R1E
{VOLKSWAGEN |BEETLE 16 £1*2007/45%0539".. | 77-155 WFT5E0/VE Sx112 | RS.O76 | 42 | @76-TH-@57,1 | B M14x1.5x28 K17 ™1 2 225/45 R18 235/45 R18
{VOLKSWAGEN |BEETLE CABRIO | 16 £1*2007/45*0539*.. | 77-158 WET50,/VK Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TH-@57.1 B M14x1 5x28 K17 ™1 2 225/45 R18 235/45 R18
| | Zioni consentite ire | 225/45R18 235/45 R18
IVOLKSWAGEN |PASSAT it Omolo: 3PANIE | poa06 | WETSSONK | Sal2 | RS.@76 | 42 | @IETH-BSTL B M14x1.5%28 K17 ™ =
da e1*2001/116*0307*37 | 245045 R18
WVOLKS\WAGEN |PASSAT ALLTRACK ic £1*2001/116*03077.. | 103-155 | WFTSBO/VE 5112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@s571 B M1dx]l 5x28 K17 THL - 225/40 R18 225/45 R18
IVOLKSWAGEN | PASSAT ALLTRACK 3C £1*2007/45*0502* .. | 103-155 WET580/VK 5x112 RS.B76 | 42 | @75-TH-@57,1 B M14x1 528 K17 ™1 = 235/40 R18 225/45 R18
IVOLKSWAGEN |PASSAT ALLTRACK 3C e1*2007/456*0547*.. | 103-155 WFTS80/VK S5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TH-@ST1 | B M1dx1 5x28 K17 ™1 = 225/40 R1B 225/45 R18
| | Omologazioni consentite fino a
IVOLKS\WAGEN | TIGU I - WFT Sx112 : x| 7 ™ - 1 245/45 R18
: AN ! SN s 81-155 SE0VK % RS.076 | 42 | @76-TH-E5T1 | B M14x1.5x28 K1 1 235/45R18 54
IVOLKSWAGEN |TIGUAN | 5N e1*2007/45* 04E7*.. | 81-155 WFTSE0/VE Sx112 | RS. @76 | 42 | @7e-TH-@57.1 B M14x1 5x28 K17 ™1 - 235/45 R18 245/45 R18
Omaologazioni consentite a parﬁ:e!
[VOLKSWAGEN |TIGUAN my2015 SN P A, : 85-132 WETSB0/VE 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TH-@57.1 B M14x1.5x28 K17 ™1 235/55 R18
{auDi A3 CABRIDLET P £1*2001/116*0456%.. | 75-147 | WFTSBOVWAX | Sxi12 @571 | 51 - | O.E. [Boits M14x1,5x27 K17 Spherical R13] = 2 215/40R18 225/40 R18
| A3 [225(35 R18 NON . | | ) 215/40 R18 225/35 R18
| | * X | 7 WET - | 0. [Bolts M1dx1,5x27 K17 R - -
{aup ONEARILE S ETRON !el 200746 0607* i 221 SEOVWAY | Sx112 @571 | 51 _ 0| 1 Spherical R13] s
| A3 SPORTBACK [225/35R1E | | ) 215/40 R18 225/35 R18
T |e1*2007/46*0607*.. 5 WETSBONWEX 57, 1 = | OLE. [Bolts M1dx1,5x27 K17 Spherical R13] = =
: NON MONTABILE 5U E-TRON) [ | 7 SKERH| | aPSL: S ) S 225/40 818
AUDI A3 &P £1*2001/116*0217%.. | 66-195 | wrseo/vwax | Sx112 @571 | 51 - | OLE. [Bolts M14x1,5x27 K17 Spherical R13) E - 215/40 R18 225/40 R18
AUDI A3 SPORTBACK 8P e1*2001/116*0217*.. | 66-195 | wrrsBofvwax | sSxa12 @571 | 51 - | OLE. [Bolts M1dx1,5x27 K17 Spherical R13) - - 215/40 R18 225/40 R18
|AUDI A3 8PA £1*2001/116*0418%.. | 66-195 | WFTSBONWAX | Sxi12 @571 | 51 - | OLE. [Bolts M1dx1,5x27 K17 Spherica! R13) = - 215/40 R18 225/40 R18
launi A3 SPORTRACK ECT £1*2001/116*0418*.. 66-195 | WETSBOMNWMX | Sx112 | @571 | 51 - | D.E. [Bolss M14x1,5x27 K17 Spherical R13) = N 215/40 R18 225/40 R18
{AuD| A3 878 £13*2007/46*1082°.. 66-195 | WF7SBONVWEX | Sx112 g57,1 | 51 - OLE. [Boins Mldx1,5x27 K17 Spherical R13] - = 215/40R18 225/40 R18
AUDI A3 SPORTRACK 878 |e13*2007/46*1082*.. 65-195 | WFTSBONWAX | Sx112 @571 | 51 = | DLE. [Bolzs M18x1,5x27 K17 Spherical R13) - - 215/40 R18 225/40 R18
SEAT ALTEA 5PN £9*2007/45*0012% .. 63-147 | WETSBONVWEX | Sx112 @571 | 51 - O.E. {Bolts M14x1,5 K17 Spherical R13) - - 225/40R18
SEAT ALTEA XL SPN £9*2007/45*0012"*.. 63-147 | WFTSBO/VWAX | Sx112 @571 | 51 - | O.E. [Bolts M14x1,5 K17 Spherical R13) — - 225040 R18
SEAT ALTEA | sp £9*2001/116*0050°.. 63-147 | WFTSBO/NWIX | Sx112 @571 | 51 > | D.E. {Bolts M14x1,5 K17 Spherical R13) - - 225/40 R18
|seaT ALTEA XL 5P £9*2001/116*0050%.. | 63-147 | WFTSBO/VWAX | Sx112 @571 | 51 - | O.E. [Bolts M14x1,5 K17 Spherical R13) = = 225/40 R18
ISEAT TOLEDQ 5P £9*2001/116*0050*.. | 63147 | wryseofvwax | Sxa12 @571 | 51 = | D.E. [Balts M14x1,5 K17 Spherical R13) - - 225/40 R18
{SEAT LEOM 1P £9%2001/116*0052%.. 63-177 | WFTSBONWN | Sx112 @571 | 51 - O.E. [Solts M14x1,5 K17 Spherical R13) - 2 225/40 R18
SEAT LEOM CUPRA | 1P £9*2001/116*0052%.. 177-195 | WF7S80/VWAX | Sx112 g57.1 | 51 - | D.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R13) - 2 225/40R18 |
{SEAT LEON CUPRA R | 1P £9*2001/116*0052"°... 177-195 | WF7SBOVWAX | Sx112 @571 | 51 - 0.E. [Bolts M14x1,5 K17 Spherical R13) - 2 225/40R18 |
{SEAT LEOM X-PERIEMCE | SF £9*2007/45*0084%.. B1-135 | WF7SBO/NVWIX | Sx112 @571 | 51 - 0.E. [3olts M14x1,5 K17 Spherical R13) - 4 225/40R18 |
| 205/40 R18
{SEAT LEON 5F £9*2007/46*0034%.. 63-135 | WFTSBONWAX | Sx112 | @571 | 51 - | OLE. [Bolts M14x1,5 K17 Spherical R13) - - 215/40 R18
| 225/40 R18
1 ] 215/40 R18
{SEAT LEON SF £9*2007/45*0084% .. 195-213 | WF7S80/VWaX | Sx112 @571 | 51 = O.E. [Bolts M14x1,5 K17 Spherical R13) = 2
{SKODA DCTAVIA 1z |e11*2001/116*0230".. 75-147 | wETsBONWAX | sxi12 | @snl | s1 - | D.E. [Bolts M14x1,5 K17 Spherical R13) - | -

316



N/ & B<_ FITMENT LIST WF7580 rev.06 20/06/2016  7,5)x18H2 Nr.Omologazione: NADE058 EST005

FERmr O . AT .

e Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 16
CENTRAG- Codice KIT | =
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea e Codice Ruota | PCD GIo ET Anello Vite/Dado PAK = Pneumatico
[
Manu KW Center |3.1. KITFIX |© Tyre
; s Car Model Type EU Homologation Code Wheel i 23, Ring BoltfNut i E 31.2.12.
3.1.3. 3.1.3, 3.1.3. 3.1.3.
DCTAVIA | Omologazioni consentite a partire 1 | ) | | i
SKOD& 1 i WET! 4% | 7, 51 - 0.E. [Bolts M14x1,5 K17 erical R13 — 215/40 R18 225/40 R18 |
{NON CONSENTITO SU SCOUT) 3t da e11*2007,/46% 024301 GHIE9 | WEISEONWAX | Sa12 | @S71 : K15 K17 Sph } i o G i
] I I 1 25,35 i
VOLKSWAGEN |GOLF Cabirio K !el'zmlfﬂﬁ"ﬂz-ﬂz‘.. 77-155 | WETS80,/ WX ; Sx112 | @571 51 £ OLE. [Bolts M14x1,5 K17 Spherical R13) = 25 215!:‘;:: T z RS
| | | | 1 225
|Omologazioni consentite fino a [ 1 1 B | 1
u] N | i | | A - I 3 4x1,5 K17 Sph I R13 = - 40 R18 | I
VOLKSWAGEN |[GOLE W | 1K 1 008 116%003%24 55-184 | WE7SB0/VWAX | 5x112 psil | s1 | OE (Bolts M14x, Spherical R13) | s
| . ) N | [ ] |
| Omologazioni consentite a partire | | | i | |
VOLKSWAGEN [GOLF VI | K 1 | WFT 4% | | 1 1 - ! 0.E. [Bolts M14x1,5 K17 Sph IR - - R
, P isslmniepinons 55-173 | WF7S80/VW Sxi12 | @s7i | S | [ ¥1,5 K17 Spherical R13) i 215/40R18 . 225/40 R18
I Omologazioni consentite fino a 1 | | = 1 |
WVOLKSW, M i ] { 7, - | 7 Sphi | R13 - - | 215/40R138 | 225/40 R1B
LKSWAGEN {GOLF VI | 1K £1*2007/45° 55-173 | WETSB0MAMNWAX 5 S5x112 | @571 51 ! OLE. [Bolts M14x1,5 K17 Spherica 1] | S | 25,/ |
Omologazioni consentite a partire | | | | . |
VOLKSWAGEN |[GOLF VI | 1K da e1*2001/116°0242°25 103 WETS80/AMWAX i Sx112 | @571 51 | O.E. [Bolts M14x1,5 K17 Spherical R13) 4 | 215/40 R18 275/40 R18
I I |
| Omologazioni consentite a partire | ' .
| ¥ i - (1} Its Mi1dx1,5 K17 |/ - 14
VOLKSWAGEN IGD!.F VIR 1K da £1°2001/116%0242°25 188-199 | WFTSB0,\WAX 5x112 | @571 51 | E. [Bol 1.5 Spherical R13) i 215/40A18 225/40 R1B
| | | |
| | Omaologazioni consentite a partire | B 205/40 A18 205/45 R18
| X - 0.E. [Bolts M14x1,5 K17 Sph IR - -
VOLKSWAGEN iGE:II.F‘-I'II : Al da e1*2007/45*0523°01 63-221 I WEFTSB0AMWLXY S5x112 Ps7,1 51 | [ 1, pherical R13) 275/90 K18
T t - - - i
| ! i Sani i | { 205/40R18 205/45 R18
| {Omologazioni consentite a partire | | _ | 3 _ -
VOLKSWAGEN :EDI.F'\I'I}SPGRTSEEN _ Al !dael'lﬂﬂ]".l’d&*ﬁl?"ﬂl | B3-221 WFTSS0MAVWAX | Sx112 @s5n1 51| | O.E. [Bolts M14x1,5 K17 Spherical R13) | e :
1 i 3 1 ]
| | [ |
| |Omologazioni consentite a partire | | . | 205/40R18 |  205/45R1B
{ { B3- { - 0.E. [Bodts M1 K175 | R13) | - i — +
IWLISWMEH iGUI.F\!'II WVARIANT AU | at® a5t 052701 ! 221 WEFTS80/WWW4X 5x112 @571 51 _ [l 4xl.5 pherica i1 | | 225/40R18
|VOLKSWAGEN |GOLF VIl ALLTRACK | AUV le1*2007/46%0627*.. | 63221 | werssopewax | saiz | @s7i | s1 ) - OE. (Bolts M1dx1,5 K17 Spherical R13) | - | - |  235/45R18
!val.:swmm Icanss GOLF I WP ‘Omologazioni consentite  partice | 75-103 | WFTSSONWAEK | Sx112 : gs5i1 | 51 - O.E. [Bolts M14x1,5 K17 Spherical R13) | - | 2 215/40R18 225/40 R18
| | |da e1*2001/116*0304*21 | ' 1 | 1 |
| |omologazioni consentite finoa | | 3 ] I
VOLESWAGEN !EHOSS GOLF | 1Kp gEl' 116" 13 | T5-103 WFTSS0NA X Sx112 @571 51 ¢ O.E. [Bolts M14x1,5 K17 Spherical R13} , 2 215/40 R18 125/40 R18 |
i ;U|m1ngalim1i consentite a partire : | - : ;
|VOLXSWAGEN |GOLF PLUIS VI kP | | | | - E. 7 ’ = ] |
| : LUS | 1 da £1°2001/116*0304* 14 59-118 WFTSB0AWEY | 5x112 | @571 51 0.E. (Bodts M14x1,5 K17 Spherical R13) | | 2 225/40 R18
[VOLXSWAGEN |GOLF PLUS W1 | 1P [e1*2007/46°0491°. | sa-118 | wrrssofvwax | 5«12 | @571 | 51 | = | D.E. [Bolts M14x1,5 K17 Spherical R13) | - | 2 225/40R18 |
VOLKSWAGEN |JETTA : 16 le1*2007/86*0539%.. | 7155 | WETSBOMNW4X | Skl | @STL | 51 - O.E. [Bolts M14x1,5 K17 Spherical R13) | - 2 Eﬁ:ﬁ :ﬁ BRERE |
:IWLKSWAGEN JETTA ! IKM 'e1*2001/116*0328"* . | 59-147 WFFSS0NNA S5x112 | @571 51 = | O.E. [Bodts M14x1,5 K17 Spherical R13] | - - 225/40 R18 |
IVOLESWAGEN |GOLF VARIANT | IKM (el*2001/116*0328*%.. 59-147 WETSB0NWAX 5x112 | @571 | 51 - O.E. (Bodts M14x1,5 K17 Spherical R13) | - = 225/40 R18 |
{VOLKSWAGEN |GOLF VI VARIANT | 1KM le1*2001/116°0328" . 59-147 | WFTSBO/VWAX | Sx112 | @571 | 51 - | O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R13) |  — - 225/40R18
| | 1 l
! 1 | Omologazioni consentite a partire | . |
i i { X = = M14x1,5 K17 R13) | = =
EWJ.!SW#GEH !TOUR‘.HN | i |da e1°2001/116*0211°36 B81-110 WEFTSBOWWAX | S5x112 | @571 7 51 O.E. [Bodts S Spherical R13) , 225/40 R18
| | | Omiologazioni consentite a partire I '
I | 2 1 = : 7 i - -
:mSWﬂGEH ,:TBLFR‘AN T | da £1*2007/45*0357* 14 81-110 WFTSBOWAX Sx112 I @571 ‘ 51 0.E. [Bodts M14x1,5 K17 Spherical R13) 225/40 R18
| | | | .. | | | ) 225/40R18, |-
CAUDY A4 My2016 | B8 1e1*2001/116*0430% .. 50-200 WF7580/WW52) | Sx112 | @6645 | 39 - OLE. [Bolts M1dx1,5x27 K17 Spherical R13) - - 235/45R18
| | | 4
MA
e Tecnico

Li] 4416



Nl s B<_ FITMENT LIST WF7580 rev.06 20/06/2016 7,5Jx18H2 Nr. Omologazione: ~NADEO058 EST005
e Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 16
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo |  Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD l:ﬂ'g]l;ﬂﬁ- ET Anello Vite/Dado MME‘:KHT g Pneumatico
i ]
e e | comemolmion | ™ [comumen | | S 1T gy o Pl 1222
3.1.3. 3.13. 3.13. 3.1.3.
Auoi A4 My2016 881 £13*2007/46*1084°.. 90200 | WETSBO/WS2X | S12 | P6645 | 39 : = D.E. (Bolts M14x1,5x27 K17 Spherical R13) i - | gz:::z: 251618
AUDI m BB e1°2001/116%0430".. 88-195 | WF7SBO/WSZX | Sx112 | @6645 | 39 | - O.E. {Bolts M14x1,5x27 K17 Spherical R13) = 2| 225/45R18
AUDI Ad SW BR e1*2001/116%0430°.. 83-195 | Wr7seofws2x | sx112 | @es4as | 39 | = | 0.E(Bolts M14x1,5x27 K17 Spherical R13) = 2| 235/45R18
AUDI Ad SW B31 £13*2007/46*1084* . 88-195 | WF7SBO/WS2X | Sx112 | @6645 | 39 | - 0.E. [Balts Mldx1,5x27 K17 Spherical R13) - 2| 25045R18 |
AUDI A4 28 £1°2001/116"0430".. 100-245 | WF7sBO/WS2X | Sx112 | @645 | 39 | = | O.E. [Balts M14x1,5x27 K17 Spherical R13) = | 4| 225M5R18
AUDI 54 | 88 e1*2001/116%0430".. 100-245 | WF7SBO/WS2X | 5x112 | @6645 | 39 | - 0.E. [Bolts M1dx1,5x27 K17 Spherical R13) — la| 2sfasm18 |
AUDI Ad SW 88 e1*2001/116*0430*.. 100-245 | WF75B0/WS2X | Sx112 | @6645 | 39 | - | 0.E. (Balts M14x1,5x27 K17 Spherical R13) - | 4| 2o5m5R18 |
AUDI 54 5W | B8 e1*2001/116*0430*.. 100-245 | WF7SBO/WS2Y | 5x112 | #6545 | 39 | - 0.E. (Balts M14x1,5%27 K17 Spherical R13) - 4 225/45R18 |
AUDI Ad SW | 831 e13*2007/46*1084* .. | 100-245 | WF7sBOMWS2N | 5x112 | @E645 | 39 | - 0.E. [Bolts Midx1,5x27 K17 Spherical R13) | - 4 225/45R18 |
AUDI 545w | B31 213°2007/46° 1084°*.. | 100-245 | WE7SBO/WSZX | Sx112 | @645 | 39 - | OLE. (Bolts M14x1,5427 K17 Spherical R13) | = | 4 225/45R18 |
AUDI Al SW 28 £1*2001/116%0430%.. 88-195 WF7S80/VK | 5x112 | RS. @75 | 42 | @76-SKA-P66,45 | B M14x1.5x28 K17 | swar |2 225/45 R18
AUDI A4 SW 881 e13*2007/46*1084".. 828-195 WETS80/VK | 5x112 | RS.@75 | 42 | @76-SXA-P66,45 | B M1dx15x28 K17 sKal | 2 225/45R18
AUDI Ad 88 21*2001/116*0430".. | 100-245 | WF7SSONK | S5x112 | RS.@76 | 42 | P75-SHA-PEEAS | B M14x1.5x28 K17 SKAL | 4 225/45R18
AUDI 54 | 83 £1°2001/11670430".. | 200-2¢5 | wr7ssoVK | S5x112 | RS.@76 | 42 | @76-SHA-PIG64S | B M14x15x28 Ki7 | swax | a 225/45 R18
AUDI A4 SW | 83 £1*2001/116*0430". | 100-245 | WFPsEONE | S5x112 | RS.@76 | 42 | @75-SHA-PEEAS | B M14x1.5x28 K17 | swa1r | s 225/45R18
AUDI 5450 | 83 le1*2001/116*0430".. | 100-245 | wrrssovK | Sx112 | R.S.@76 | 42 | @76-SKA-PIE6,45 | B M14x1.5%28 K17 | swar | 4 225/45 R18
AUDI | g s | Ba1 |e13*2007/45* 1084*.. | 100-245 | wryssoyvk | 5x112 | RS.@75 | 42 | @76-SNA-PE6AS | B M14x1.5x28 K17 SXAL 4 225/45 R18 1
AUDI |54 5w | BSL {e13*2007/45° 1084* . | 100-245 | WwrF7SBO/VE | S5x112 | RS.@76 | 42 | @76-SNA-PE6AS | B M1dx1.5x28 K17 S¥AL 4 235/45 R18
AUDI ™m | 83 |e1*2001,/116*0430".. 88-195 WFTS80/VE | Sx112 | RS.@75 | 42 | @75-5HA-PE6,45 B M14x1.5x28 K17 SXHAL 2 225/45 R18
MW | Serie 2 Active Tourer UKL-L {e1*2007/46%0371".. 0-170 WFTSS0/VE | 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-5K-P66,6 | O.E. [Bokts Midx1,25x27 K17 Conicat 60°) SK13 - | 225/40R18(GS0) | 225/45 R18 (G50)
MW |Sarie 2 Gran Active Tourer UKL-L |e1*2007/46*0371%.. 70-170 WETSSO/VK | 5x112 | R.S.@76 | 42 | @76-SN-PE66 | O.F.(Bolts Midx1,25427 K17 Conical 60 (13 — | 225/4DR18{GSO) | 225/45 R18(G50)
law x1 | UKL e1°2007/46%0371°.. 85170 | WF7SSO/VK | 5112 | RS.@76 | 42 | @76-SK-PE66 | O.E [BoksM14x1,25x27 KIT Conical 60°) sz | - ;ﬁ::ﬁ‘sgﬂ ISP RIE (RS
| | i | {G50) | 235/45 R18 (G50
[an !MINI ey |OeeolagcleicoussailEa Pt o WFT @7 @ : jcal =13 | 2 205/40 R18 |
| i - NNy iR 55-155 ! SBOMVK | Sx112 | RS.@76 | 42 76-5X-66,6 : O.E. Bodts M14x1,25x27 K17 Conical 60°) 1 /A0 R |
{MINI |naini cLUBMAN UKL-L  [el*2007/46%0371%.. 75-110 | WFTSSO/VE | 512 | RS.B76 | 42 | @76SN-P6E,E | O.E (Bolts M14x1,25x27 K17 Comical 60°] SK13 2 | 205/40R18(GS0) | 205/45R18(GS0) |
(INFINITY e H1S |e11*2007/45*2977*.. B0-155 | WFTSBOYWK | 5x112 | RS.@76 | 42 | @76SM-PE66 B M14x1 5x28 K17 S¥4 - 235/50 R18 |
IMERCEDES | A-KLASSE 176 le1* 2007 /46%0928".. B6-280 | WF7SS0/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-5K-P66,6 B M14x1 5x28 K17 SX4 - 215/40 R18
{MERCEDES |45 AMG 176 |e1*2007 /46" 0928" . 265 | WF7SBOAVE | s5a112 | RS. @76 | 42 | @76-SH-P666 B M14x1.5x28 K17 54 - 215/45 R18
|MERCEDES  [A-KLASSE 245G {e1*2001/116*0470*.. B6-280 | WFTSEO/VK 5112 | RS.@76 | 42 | @76-5K-@666 | B M1fxl 5x28 K17 SK4 - 215/40 R18
|MERCEDES  |B-KLASSE | 245 le1*2001/116*0314°.. 70-142 | WFTSSO/VK | 5x112 | RS.O76 | 42 | @76SM-P666 | B M14x1.5x28 K17 X4 - 215/40 R18
| ] | | 205/45R18 | 215/45R18
IMERCEDES  |B-KLASSE Electric Drive | 245G |e1*2001/116*0470".. 65 | WFTSBO/VK | Sx112 | RS.P76 | 42 | @76-SK-@666 | B M14x1.5:28 K17 X4 - 225/40R18 | 225/45R13
| | | ? 235/45R18 |
MERCEDES | CLA KLASSE 245G AMG  |e1*2007/46* 1207 265-280 | WFTSBONVK | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-5K-@E66 | 8 M1dxl 5x28 K17 X4 4 215/45R18 |
|MERCEDES  |CLA KLASSE Shooting Brake 2456 AMG |1 2007/46% 1207*.. 265-280 | WFTSBOVK | Sx112 | RS.B76 | 42 | @76-SK-@666 | B M14x1 5x28 K17 X4 4 | 215/45R18
IMERCEDES  |CLA KLASSE 2456 |e1*2001/116*0470".. 265-280 | WFTSBOWVK | Sx112 | RS.@76 | 42 | O76-SK-PEEE B M14x15:28 K17 X4 4|  215/45R13
{MERCEDES | (CLA KLASSE Shooting Brake | 245G |e1*2001/116%0470".. | 265-280 | wr7sBOYVK | Sxi12 | RS.@76 | 42 | @76-5X-066,6 B M1dxl 5x28 K17 X4 4|  215/45R18
|MERCEDES | C-KLASSE | 204 |e1*2001/116%0431°.. | &8-225 WFTSBOMNE | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-5%-P66,6 B M14x1 528 K17 SX4 2 225/40 R18
|MERCEDES | C-KLASSE 4-MATIC | 04 |e1*2001/116*0431%.. | 120-225 WFTS80/VK S5x112 | RS @76 | 42 | @76-5K-P666 B M1dx1 5x28 K17 Sx4 4| 225/40R18 |
‘Omologazioni consentite finoa | | I |
C-HLASSE SW I 204K A i | 88225 WFISBOWVK | S5x112 | AS.O76 | 42 | @76-SX-PE66 B M14x1 528 K17 X4 2 25/40R18 |
C-KLASSE SW 4-MATIC | 2o xm'm?ﬁm‘ 12070 | WETSBONVK | Sxi2 | RS.076 | 42 | 076540655 | B M14x1.5x28 K17 s |4

o Cervati

sabile Tecnico




N/l & B<_ FITMENT LIST WF7580 rev.06 20/06/2016 7,5Jx18H2 Nr. Omologazione: ~NADE058 EST005

FEmromm e =

s e AT Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 16
i 5 = CENTRAG- Codice KIT | = :
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Racge Codice Ruota | PCD GIO ET Aneilo Vite/Dado o = Pneumatico
1] i~
Manu | KW Center |3.1. KITFIX |© Tyre
Car Model T EU Homologati Code Wheel Ri Bolt/MNut Z
facturer ezl il Hole |2.2. e Code |m 31212,
3.13. 3.13. 3.1.3. | 3.13.
| 215/55 R18 235/s0R18 |
|MERCEDES  [GLA KLASSE 2456 AMG  [e1*2007/45%1207%.. 80-155 WFTSS0,/VK 56112 | RS.@76 | 42 | @76-5X-@66,5 B M14x1.5x28 K17 54 245::45 B 2503 {
| | I 215/55 R18 225/50R18 |
IMERCEDES [ GLA KLASSE 245G AMG  |e1*2007/45%1207%.. 265-280 WFTSS0,/VK 5¥112 | AS. @76 | 42 | O76-5M-@666 | B M14x1.5x28 K17 S4 - 245::45 = i :
| | | ] |
Emm:sass (GLA KLASSE Offroad 245G AMG !ex*zmms*um*.. 80-155 | WFTSBO/VK Sx112 | RS.@76 | 42 | PI6SK-PEES | B M14x1 5228 K17 54 - e el 225/ T8
| | | | 225/55 R18 245/45 R18
| | | | 215/55 R18 225/50 R18
|MERCEDES  |GLA KLASSE Offroad 245G AMIG  |e1*2007/45%1207*.. 265-280 WFTSE0/VK 5x112 | RS @76 | 42 TE-SH-@66,6 | B M14x1.5x28 K17 SN - |
| ¢ [ ¥ | i | 225/55 R18 245/45R18 |
| I | | R l
IMERCEDES [ GLA KLASSE 245G |e1* 2001 /11640470 B0-155 | WF7SBO/VK | 5112 I R5.976 | 42 | @76-SX-@666 | B M14x1 5x28 K17 Sk - ;Eﬁ::‘i: 2ZIRRIE
1 | { !
§ ¥ I | I
[MERCEDES  |GLA KLASSE 245G le1*2001/116%0470%.. 265280 | WFISBO/VK Sx112 | RS.@76 | 42 | @76SK-PEES | B M18x1.5:28 K17 7] - iﬂﬁ::;ﬁ - L
l | | | |
| | | | 215/55R18 225/50 R18
IMERCEDES  |GLA KLASSE Offroad 245G 1e1*2001/116*0470%.. 80-155 | WFTSBO/VK Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-SN-P666 | B M1dx1 5228 K17 5X4 - .
f | ! | | | ; 225/55R18 | 245/45 RIS
] I | | 1 | | | | 215/55R18 |  225(SDR18
IMERCEDES  |GLA KLASSE Offroad 2456 |e1*2001/116*0470% . 265-280 WFT5E0,/VK Sx112 | AS. @76 | 42 | @T76-SK-@66,6 | B M14x1.5x28 K17 | s - :
| ' . s = . i | 3 25/55R18 |  245/45R18
|MERCEDES  |E-KLASSE Coupé | 207 |e1*2001/116%0502".. 125-215 | WFTSBO/VK 5x112 | AS.@76 | 42 | @76-SN-@666 | B M1dx1.5x28 K17 | 54 2 225/40R18 | |
|MERCEDES  |SLC-KLASSE 172 £1* 2007/46*0548°.. 115-225 | WF7SBOYWK 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-SN-@666 | B M1dx1.5x28 K17 | sxa 2 225/40 R18 |
IMERCEDES  |SLE-KLASSE 172 £1*2007/45*0548*.. 115-225 | WFTSBOYWK Sx112 | RS.@76 | 42 | @T6-SK-PE66 | B M1dx1.5x28 K17 | sx4 2 225/40R18 |
1 [ ] | ] | 05/40R18 | 205/45R18
M NI CLUBMAN UELL e1*2007/45*0371%.. 75141 | WFTSBO/WS4N | Sx112 | PEGS | 51| - | O (Bolts M14x1,25x27 K17 Conical 60} | - 2 215/40R18 | 215/45R18 |
| | || | 2sponss | |
1 f l | | | 22550 I
BMwW X1 | UKL-L e1*2007/45%0371%.. B5-170 | WF7SBO/WS4X | Sx112 | @665 | 51 | - | 0. {Bolts M14x1,25x27 K17 Conical 607) | - - 215/50018 ; i §
] | | ] 235/45R18 | 245045 R18(GS0) |
iBMw Seria 2 Active Tourer UKL-L £1*2007//45*0371%.. 70-170 | WF7SEO/WSAX | 5x112 | @666 | 51 - | 0 (Bolts M14x1,25:27 K17 Conical 650°) | - - | 225/4DR18 (G50} | 225/45 R1E (GS0) |
iBMw Serde 2 Gran Active Tourer { UKL-L e1*2007/46*0371%.. | 70170 | WrFrsBO/WS4X | Sxa12 | @E66 | 51 | - | 0.E (Bolts M14x1,25x27 K17 Conical 507} | = - | 225/40R18 (G50} | 225/45 R1B (G50} |
[MERCEDES  |A-KLASSE | 176 e1* 200746 0928*%.. | 66-280 | WF7SEO/WSEX | Sxa12 | @665 | 51 | - | 0.E. [Balts M14x1,5 K17 Spherical R14) | - - 215/40R18 |  225M40R18 |
|MERCEDES  |A-KLASSE | 245G 1*2001/116%0470* | B6-2B0 | WF7SBO/WS4X | Sx112 | @666 | 51 | - | O.E. (Balts M14x1,5 K17 Spherical R14) | - - 215/40 R13 225/40R18 |
IMERACEDES  |B-KLASSE | 246 e1*2007/46*0751*.. | B6-155 | WFISBOYWS4x | Sx112 | @666 | 51 | - | D.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - - 215/40 R18 225/40R18 |
IMERCEDES  [B-KLASSE 245G e1* 2001/116*0470% | B6-155 | WF7SBO/WS4X | Sx112 | @666 | 51 | - | 0.E. [Balts M14x1,5 K17 Spherical R14) | — - 215/40R18 | 225/40R18
IMERCEDES  [CLA KLASSE | 2456 £1*2001/116%0470".. | B0-160 | WF7SBO/WS4X | Sxi12 | @666 | 51 - 0.E. [Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14]) | — - 225/40R18 |
IMEACEDES  |CLA KLASSE Shooting Brake | 2456 £1%2001,/11640470"... | B0-160 | Wr7sBO/wsex | Sx112 | @666 | 51 - 0.E. {Bolts M14:x1,5 K17 Spherical R14]) | - - 22540 R18
MERCEDES LA KLASSE | 117 £1*2007,/46% 1007°.. | BO-160 | WF7SBO/WSAX | Sxil2 | @666 | 51 - 0.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14] | - - 225/40 R13
IMERACEDES | CLA KLASSE Shooting Brake | 117 e1*2007/45* 1007*.. | B0-150 | WF7SBO/WS4EX | Sx112 @E55 | 51 - 0.E. [Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - -1 225/40Rm18 |
MERCEDES | C-KLASSE 205 | 204 21*2001/116%0431*% 85-245 | WE7SBO/WS4X | Sx112 | @666 | 51 - | 0.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14] | - | -1 25M45R18 |
MERCEDES  |C-KLASSE 5W 205 | 204K 1*2001/116*0457*.. | B5-245 | WE7SBO/MWSAX | Sx112 | @666 | 51 - | 0.E. {Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) | - - | 23:5/45R18 |
| ] = : 1 | 1 | | 215/4DR1E |  215/45R18
FIAT SEDICI FY e4*2001/116*0106*.. 79-59, WF7580/F2 | Sxll RS. @76 | 38 76-P-@60,1 B M12x1.5227 K17 P14 =
| ot | - ok | 3 | ¢ ! 22sM40m18 | 225/45R18
| Omuologazioni consentite fino a | 1 | I 1 _ 1
| | 2 | H P ). | P |
LEXUS 5 XE2{a) €11* 2001/116°0206°08 110-153 WFT580/F2 | 5x114,3 | R.S. @76 | 38 | @76-P-PE0,1 N M12x1.5 K21 CLOSED _ 3 | 2 225/40R18
{SUZUKI GRAND VITARA | T e4*2001/116*0091* .. | 78171 WFT580/F2 | 5x1143 | RS.@76 | 33 | @75-P-@E0,1 M M12x1.25 K19 CLOSED | p2 |- 225%60R18
[SUZUKI KIZASHI FR 4 2007/46*0142".. 131 WF7580/F2 | 5x1143 | RS.@76 | 38 | @76-P-P60,1 M M12x1.25 K19 CLOSED | P2 |4 235045R18(G50) | -~ - \
] ] | | 1 :
|SUZUKI sS4 | EY e4*2001/116*0105".. | 65-99,2 WF7S80,/F2 | Sxl14, RS.@76 | 38 | @76-P-PE0,1 | B MI12x1.5x27 K17 | pua |- ki S
| | =} i | | | 2sm0mas - 325 /A5R1E",
{SUZUKI VITARA [0 e4*2007/46*0928*... £8-103 WF7S80/F2 | 5x1343 | RS.@76 | 38 | @76-P-PE01 B M12x1.5x27 Ki7 | pa T4 2smsmiec . 205Ms5R18T-\ 2
{TovoTA AURIS E150(a) e11*2001/116*0299*.. | 6697 WEF7580/F2 | 5x1143 | RS.@76 | 38 | @76-P4@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED | [2:] | - | 2o5/asmigj=_:: 215}'495@ = —J
PR P :_,»- : i
PR dfresa/

616



Nl & B<_ FITMENT LIST WF7580 rev.06 20/06/2016 7,5)x18H2 Nr. Omologazione: NADE058 EST005
e Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 16
! CENTRAG- Codice KIT | =4
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo ' Omologazione Europea Range Codice Ruota | PCD GIO ET Anello Vite/Dado MAK = Pneumatico
$ N
Manu ' : KW Center |3.1. KITFIX |G Tyre
I T E R Bolt/Nut z
Car Mode ype U Homologation Code Wheel | ing It/ Code: I= 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
Dmologazioni consentite fino a |
{ToYoTA ?Aums E15UT(a) [ m———— 8697 | WFTSB0/F2 | 5x114,3 | RS. @76 | 38 | @76-P-60,1 NM12x15 K21 CLOSED ] 05/45R18 |  215/4DR18
TOYOTA JAURIS E1SUT(a]MS1 [e11*2007/46*0167*.. 6697 | WF7sB0/F2 | Sx114,3 | RS.@75 | 38 | @76-P-@60,1 NM12x1.5 K21 CLOSED Pa - 205/45R18 215/40 R18
TOYOTA AURIS EISUTN[a)  |el1*2007/46*0015*.. 6697 | WF7580/F2 | 5x1143 | AS.@76 | 38 | @76-P-@60,1 NMI12xL5 K21 CLOSED =] - 205/45 R18 215/40 R18
I | Omuologazioni consentite fino a | |
| 1 | -
[TovYoTA {AVENSIS T25 i 2001 E TG 10-130 | WFTSS0/F2 | Sx1143 i R5.@76 | 38 | @76-P-@60,1 NM12x1.5 K21 CLOSED PE 215/40R18 225/35 R18
225/40R18 |  225/45R18
TONDTA |AVENSIS T27 e11°2001/116*0331*.. 91-130 | WF7SS0fF2 | Sx1143 | RS.@76 | 38 | @7E-P-g60,1 NM12x1.5 K21 CLOSED Pa p 235;45 S ' Z;
i i | 225/40 R1B ; 45 R18
TOYOTA |AVENSIS SW T27 e11*2001/116*0331*.. 91-130 | WFT580/F2 | 5x1143 | RS.@76 | 38 | @76-P-@60,1 NM12x1.5 K21 CLOSED Pa 2 ?;5;5 1 Z5H5
TOYOTA | AVENSES VERSO m2 e6*2001/116°0083" .. | 85110 WF7s80/F2 | 5x1143 | AS.@76 | 38 | @76-P-601 | NM12x1.5 K21 CLOSED P8 3 225040 R18
TOYOTA | AVENSIS VERSD M2 e5*98/14*0083". | a5-110 | WFTssOfF2 | Sx1143 | RS.@76 | 38 | @75-P-@s0,1 | NM12x1.5 K21 CLOSED Pa 2 225/40R18 |
TOYOTA | COROLLA VERSD R1 ien*mnuus'ozu'_. ! BI-130 | WETS80/F2 51143 | RS.@76 | 38 | @76-P-@60,1 | NMI12x15 K21 CLOSED Pa 2 E:g:ﬁ - YR
| | | | |
TOYOTA PRIUS PLUS XWajal  |e11*2007/46*0157°.. 73 WF7580/F2 | 5x114,3 | RS.@76 | 38 | @76-P-@s01 | NMI12x15 K21 CLOSED P3 2 215/45R18 |
TOYOTA PRIUS PLUS ¥W3fa)  |e11*2001/116*0264"%.. | m WE7580/F2 | 51143 | RS.@76 | 38 | @7s-P-@e01 | NMI12x15 K21 CLOSED [ 7 215/45R18 |
| ] | ] ] | ) i 215/40R18 |  215M5R1Z |
FIAT SEDICI Y leq® 16°0106".. 79-09, WET paX | 5x114,3 1 | 47 - | OLE. [Bobts M12x1,5 K17 Conical 60 - - !
| 1 SR a o e | { : } | 225/40 R18 1I5/45R18 |
SUZUKI | KIZASHI FR |e4*2007/46%0142*.. 131 | WF7SBO/FPEX | 5x1143 | @601 | 47 | - | D.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) | - - 235/45 R18
| | | | 1 [ ) 215/40 R18 215/45R18 |
SUZUKI 5X4 EY le4* 2001/116°0105".. B5-53, WET g% | Sx1143 | @601 | 47 | - O.E. M12x1,5 K17 Conical 60" - — !
| Y 2 ssojEs | a | 1 | (Bolks ' ! | 225/4DR18 225/45R18 |
SUZUKI 5X4 GY |e4*2001/116*0124* 79-88 | WE7SS0/FPAX | S5x1143 | @601 | 47 | - | 0.E. [Nuts M12x1,25 K18 Conical 60°) - 2|  205/45R18 |
| | | R R
SUZUKI 5-CROSS " 24 2007/46°0779*.. 88 WFTSS0/FPAX | Si114,3 | @601 | 47 | - | 0.E. [3okts M12x1,5 K17 Conical 60°) - | - ﬁ:i::n:: ! 2R
| | | |
SUZUKI WITARA Ly |e4* 2007 /46°0928" .. B8-103 | WF7SSO/FP4X | Sx1143 | @601 | 47 | - | 0. (Bolts M12x1,5 K17 Conical 607) - {4] 215M5R18 |
TOYOTA AURIS E1Sia)  |el1*2001/116*0299%.. 108-130 | WF7SSO/FPX | 51343 | @601 | 47 | = | OE [Nuts M12x1,5 K21 Flat Type] - |- 25/40m18 |
{Omologazioni consentite fine a | | | | i
TOYOTA R i 4, | i - H L i | - e |
ie] AURKS E15UT{a} lersoa01116%0305%13 108-130 | WFTSSO/FP4X | Sx114,3 | @601 | 47 | OLE. [Nuts M12x1,5 K21 Flat Type] |- 225/40R18 |
TOYOTA AURIS E15UT[a)M51 |el1*2007/46*0167*.. 108-130 | WF7SSO/FPAX | Sx1143 | @601 | 47 | - | O [Muts M12x1,5 K21 Flat Type] = -1  215M0Rm18 |
TOYOTA RAV4 XAM[EUM)  e6*2007/46"0166".. 114 WETSBVFP4X | Sx1143 | @601 | 47 | - O [Nuts M12x1,5K21 FlatType) | P8 | - |  225/60R18 235/55 R18
| | 25M0m18 215/45 R18
FIAT SEDICI FY 1e4*2001/116°0106*.. 7989 WFTS80/F3 | 5x114,3 | RS.@76 | 48 76-9-@60,1 B M12x15x27 K17 P14 =
y 2 iE I 8 S8 | || 225/4DR1B 225/45 R18
SUZUKI KIZASHI FR |e4*2007/46°0142%.. 131 WF7580/F3 | 5x114,3 | RS.@76 | 48 | @76-P-Pe01 | M M12x1.25 K19 CLOSED P12 | 4| 235M45RI1E
| i [
SUZUKI Sx4 EY le4*2001/116*0105*.. 65-99,2 WFTSBO/F3 | Sx1143 | RS. @76 | 48 | @76-P-@E01 | B M12x1 5227 K17 P4 | - R ZISA5 AU
| | | .| 225/4DR1E 22545 R18
SUZUKI 54 GY led*2001/116°0124* .. 73-88 WFT580/F3 | Sx1143 | RS. 976 | 48 | @76-P-PE0,1 | M M12x1.25 K19 CLOSED P12 | 2| 205/45R1E
| I | 45 &
SUZUKI 5-CROSS w {ed4*2007/46°0775*.. £8-103 WFTSBO/F3 | Sxi143 | RS.076 | 48 | @76-P-@601 | 8 M12x1.5:27 K17 P14 = :Eﬁ ni: 2
TOYOTA AURIS E15{a}  |e11*2001/116°0292".. 108-130 WF7S80/F3 | 5x1143 | RS.@76 | 48 | @75-P-@601 M M12x1.5 K21 CLOSED | P8 - 225/40 R18 |
|Omaobogazioni consentite finoa | | |
TOYOTA RI | 3 | : | —
(u\s] AURIS E15UT(a} Lt saatisteniaia | 108130 WFTSBOSF3 | Sx114,3 | Rs @76 | 48 | @76-P-PE0,1 N MI12xL5 K21 CLOSED PE 225/40R18 !
TOYOTA AURIS EASUT[a)M51 |e11*2007/46*0167".. | 108-230 | Wr7SBO/F3 | Sx114,3 | RS.@76 | 48 | @76-P-PED M M12x15 K21 CLOSED | P8 = 225/40 R18
TOYOTA RAVY XAMEUM) |6 2007/46°0166*.. | 114 WFTSED/F3 | 5x1143 | RS @76 | 48 | @75-P-gE0a N M12x15 K21 CLOSED FE - 225/60 R1E 235/55-R18._
HONDA FR-V BE1 |e6*2001/116*0099".. | 92-110 WFTSBO/F2 | 5x114,3 | RS.@76 | 38 | @76-R-@E4,1 N M12x15 K19 CLOSED R - 205,45 R18 -7 RS0 RIE
HOMDA FR-V BE3 |e6*2001/116*0100".. | 92-110 WFTSB0/F2 | 5x1143 | RS.@7 | 38 | @75-R-P64.1 N MI12xL5 K19 CLOSED R4 - 205/45 R18 215/40 R18 -
HONDA FR-V BES |e6*2001/116*0104"%... | 9z-110 WFTS80,/F2 | 5x1143 | RS @76 | 38 | @75-R-@64,1 N M12x15 K19 CLOSED R4 = 205/45 R18 215/40R18 *
{HONDA ACCORD SEDAN ar {e6*2001/116*0091*.. | 103-240 | WF7580/FR4 | 5x114,3 | @641 | 48 - N M12x15 K19 CLOSED N250518-C | — 2ISMORIB - | . el
. :
Tecnico
ervati T/16




I/l & B<_  FITMENT LIST WF7580 rev.06 20/06/2016 7,5Jx18H2 Nr. Omologazione: NADE058 EST005
e e AT Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 16
CENTRAG-| Codice KIT | = .
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo | Omologazione Europea Codice Ruota PCD Glo ET Anello Vite/Dado MAK 4 Pneumatico
| Range =
Manu | KW Center [3.1. 7 KITFIX |© Tyre
i Bolt/Nut 2
' L Car Model Type | EU Homologation Code Wheel ke |23 Ring t/N Z 31243,
3.1.3. 3.13. 3.13. ' 3.13.
HONDA |ACCORD SEDAN L e6*2001/116%0092* 103-140 | WF7SBOfFR4 | 5x1143 | @641 | 48 - M M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | — 225/40R18 |
HONDA |ACCORD SEDAN | N1 e6*2001/116*0096* . 103-140 | WFTSBOfFR4 | 5x1143 | @641 | 48 - N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | — | 225/40R18 |
HONDA |ACCORD TOURER ] CM1 e6*2001/116*0093* 103-140 | WF7SBO/FR4 | S5x124,3 | @641 | 48 - M M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | - | 225M40Rm18 |
HONDA | ACCORD TOURER cM2 |e6*2001/11640094".. 103-140 | WE7SBO/FRS | 5x1143 | @641 | 48 - N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | — | 225/40R18 |
HONDA |ACCORD TOURER | N2 1e6*2001/116*0097*... 103-140 | WFTSBO/FR4 | 5x1143 | @641 | 48 - | M M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | - |  225/40R18 |
HONDA | ACCORD TOURER | CW1 |e6*2001/116°0120* . 110-148 | WF7SB0/FR4 | Sx1243 | @641 | 48 - | N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | 2 | 225/45R18 |  235/45R1E
HONDA |ACCORD TOURER | oWz 26*2001/116*0121* . 110-148 | WFTSBOfFR4 | 5x1143 | @es1 | 48 - M M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | 2 |  225/45R18 235/45 R18
HONDA JACCORD TOURER w3 e6*2001/116*0122* . 110-148 WF7SBO/FRY | 5x1143 | @641 48 - N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | 2 | 225/45 R18 235/45 R18
HONDA LACCORD cul e6*2001/116*0113* . 110-148 | WFTSBOfFR4 | 5x1143 | @641 | 48 - M M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | 2 | 225/45R18 |  235/45R1E
HONDA laccorp | cu2 e6*2001/116%0114* 110-148 | WF7SBO/FR4 | 5x1143 | @641 | 4B - M M12x1.5 K19 CLOSED M250519-C | 2 |  225/45R18 |  235/45R1B
HONDA |accorD ] o3 |e6*2001,/116*0115*... 110-148 | WF7SBO/FRS | S5x1143 | @641 | 48 = | N M12x1.5 K19 CLOSED MN250519-C | 2 | 225/45R18 |  235/45R1B
i |Omologazioni consentite fino a | | |
i F | 5 R 4, 64,1 | 48 - N | R1E
HONDA jcvIC SoR K1 le11+2001/116°0255°06 | 61-103 WETSBO/F 5x1143 | @ N M12x1.5 K19 CLOSED 250519-C 215/40 R138 225/40
| |Omologazioni consentite finoa | |
o | 5 Ra | 43 | Pes - M M12x1.5 K19 CLOSED MN250519-C | — |
HONDA jcvicsoa Fi2 le112001/116° 05606 | B1-103 WETSBOfFRE | 51143 | @E41 | 48 : | 21540 R18 225/40 R18
| ‘Omologazioni consentite finoa | | | |
| | 5 _ | _
HONDA {cvic soR Fi3 le11+2001/116%0057°05. | B1-103 WFTSB80/FR4 | 51143 | @641 | 48 : N M12x1.5 K19 CLOSED NZ50519-C i 215/40 R18 225/40 R18
f Omologazioni consentite finoa | | | | 1 |
HONDA | CIVIC TOURER FK1 | 61-103 WFTSBOfFR4 | S5x114 1 | 48 - N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | — |  215/40R18 225/40 R18
i ! 1e11*2001/116%0255°05 | l il i ! =] M ik
| ] ] !Omuologazioni consentite fino a | | ]
HONDA | CIVIC TOURER | Fi2 I | 61-103 WEFTSBOfFR4 | 5x114 1 | 48 - N M12x1.5 K19 CLOSED M250519-C | — 215/40 R18 22540 R18
f 1e11*2001/116°0255*06 ! | sxi43 | ® ' | o >
| {Omologazioni consentite finoa | | [ | | |
HOMDA | CIVIC TOURER FK3 | | B1-203 WETSBO/FR4 | Sxi114 64,1 | 48 - M M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | — | R 225/40 R18
f |e112001/116°0257*05 VR ol e : ! |- | 2aspons /40
f - - g | | 11
\Ompelogazioni consentite a partire | | |
HONDA el FK | WE7 R 43 | 64,1 | 48 - | : |
OND lovic soR i \da e11°2001/11640255°07 73-110 SB0/F S«1143 | @64, ! M M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | 2 | 215/40R18
| l | | | |
| \Omologazioni consentite a partire | ! |
HONDA jcvicsoR Fi2 da e11°2001/116"0256°07 | 73-110 WETSB0/FR4 | 521243 | @641 | 48 : M M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | 2 215/40 A1
H | | | |
{Omologazioni consentite a partire | | | | |
HONDA ECMCSDR Fi3 da 11%2001/116°0257°06 73-110 WFTSB0/FR | Sx1143 | @641 | 48 | | N M12x1.5 K19 CLOSED NZ50519-C | 2 215/40 R18
EOmnlngazim'rmnsenme a partire | | ;
| | - 4 = .
HONDA [CIVIC TOURER Fil dae11 ——— 73-110 WFTSB0/FRS | 5x114,3 | @641 | 48 g N M12x1.5 K19 CLOSED NZ50519-C | 2 215/40 R18
1 |Omologazioni consentite a partire | | | [ |
HONDA | CIVIC TOURER Fi2 73-110 WFTSBO/FR4 | 5x1143 | 64,1 | 48 - | M M12x1.5 K19 CLOSED MN250519-C | 2 215/40 R1l
| L \da e11*2001,/116* 025607 i 3 @ | 15 :
'gmmlngaziunimnsemihe apartire | | ;_ |
HOMDA ;_C[\I'IETOUREH FK3 I - 7905 T3-110 WF7S80/FR4 | 5x114,3 . @ed1 48 | - , N M12x1.5 K19 CLOSED M250519-C | 2 215/40 R18
| | Omologazioni consentite fino a 225/60 R18 235/50 R18
HOM |CR- = F7580/FR4 43 | 64, - M M12x1.5 K19 CLOSED MNZ50519-C | 4
ONDA El: v RES |211%2001/116*0301°05 103-122 w Sx114,3 ; @641 | 235/55 R1B
| |Omologazioni consentite fino a | 225/60 R18 23550 R18
HOMDA :ER v REG |£1172001/116°0302°05 103-122 WF7SB80/FR4 | Sx114,3 | @64,1 . N M12x1.5 K19 CLOSED M250519-C | 4 735/55 R1E
HONDA lcrw RE7 1e11*2001/116*0322°.. 103-122 | WF7SBO/FR4 | Sx1143 | @641 | 48 | - | M M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | 4 ﬁﬁ:i’: 508
| Omologazioni consentite a partire | | |
HONDA Ry RES L asi Sars 88-118 WETSBO0/FR | 5x114,3 : @61 | 48 | - N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C = 225/60 R18
L | i .
ile Tecnico
Bruno Cervati 8/16




N/l & B<_ FITMENT LIST WF7580 rev.06 20/06/2016 7,5Jx18H2 Nr.Omologazione: ~NADEO58 EST005
resoe e aTaaw Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 16
I CENTRAG- Codice KIT | = -
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo | Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD Glo ET Anello Vite/Dado MAK 2 Pneumatico
1 Il
Manu | KW Center |3.1. KITFX |G Tyre
r Mod Type 1 ogation Code Wheel Ri Bolt/Nut Z
facturer e | £ ot Hole |2.2. b /N Code |m 31212,
3.1.3. 3.13. 3.1.3. 3.1.3.
| | | | 1 [] [ |
| {Omologazioni consentite a partire | | | . |
HONDA ICR-V | R 43 | ; i = N M | = |
i | REG ;daell‘zmﬂllﬁ‘ﬂaﬂl'tlﬁ | 88-118 WFIS80/F | Sx1143 | @641 48 | 12x1.5 K19 CLOSED | N250519-C _ : 225/60R18 !
’ i : ; i I |
HOMDA Inw | BEL |e6*2000,/11640090* | o110 WF7SBO/FRe | Sx1143 | @641 | 48 | = M M12x1.5 K19 CLOSED M250519-C | — ;g:;:i: ANORIR
| | | 1 |}
HONDA |FRV BE3 {e6*2001,/116*0100".. ' 92-110 WF7SB0/FRS | 5x1143 | @641 | 48 - N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | — ;E:::ll: 250 KA
, I : : | i 205/45 R18 215/40R
HONDA [FRV BES |e6*2000/116*0104* . 92-110 WF7SBO/FRe | 51143 | B641 | 48 - N M12x1.5 K15 CLOSED | N2sp519C | — mﬁmrus Lol
| | | | 1
HONDA HR-Y RU |e6*2007/46*0158%.. 88-35 WFTSBO/FRY | 5x1143 | @641 | 48 - | M M12x1.5 K13 CLOSED | N2sD518C | — 23545 R18
HONDA JACCORD SEDAMN (xl) 1e6* 2001/116*0091*.. 103-140 WEFT580/F3 5x114,3 | RS.@76 | 48 P76-R-964,1 ' N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 225/40R18
HOMDA {ACCORD SEDAN it} le6*2001/116°0092* .. 103-140 WF7S80/F3 | Sx114,3 | RS. @76 | 48 | @76-R-@641 | N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 225/40 R18
HOMDA |ACCORD SEDAN N1 |e6*2001/116° 0096" .. 103-140 WF7SBO/F3 | S5x114,3 | RS. @76 | 48 | @76-R-p641 | N MI12x15 K19 CLOSED Rd = 225/40 R18
HOMDA | ACCORD TOURER oMl |e6*2001/116*0093* .. | 103-140 WF75B0,/F3 | 5x114,3 | RS.@76 | 43 | @75-R-P641 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 225/40 R18
HONDA |ACCORD TOURER M2 [e6* 2001/116*0094".. | 103-140 WF7SBO/F3 5x114,3 | RS.@76 | 43 P76-R-264,1 N M12x1.5 K19 CLOSED I R4 - 225/40 R18
HONDA | ACCORD TOURER N2 |e6*2001/116*0097* .. | 103-140 WFTSBO/F3 | 5x114,3 | RS.@76 | 48 | @76-R-964,1 N MIZx15 K19 CLOSED | rRa | - 22540 R18
HOMDA | ACCORD TOURER w1 |e6*2001/116*0120" .. | 110-148 WF7S80/F3 | 5x114,3 | RS. @76 | 48 | @76-R-@641 | N MI12x15 K19 CLOSED R 2 225/45 R18 235/45 R18
{HONDA | ACCORD TOURER oWz |e6*2001/116°0121*.. 110-148 WF7S80/F3 | Sx1143 | RS. @76 | 48 | @76-R-P64,1 | N M12x15 K19 CLOSED R4 2 225/45 R18 235/45 R18
{HONDA | ACCORD TOURER w3 |e6*2001/116°0122* 110-148 WFTSBDF3 | 5x1143 | R5.@76 | 43 | @75-R-@54,1 | NMI2x15 K19 CLOSED R4 2 225/45 R18 235/45 R18
IHOMDA 'A.Ctm.i} cu1 [e6*2001/116*0113%.. 110-148 WFTS80F3 Sx114,3 RS. B76 | 48 @76-R-264,1 N M12x1.5 K19 CLOSED ! R4 2 225/45 R1B 235/45 R18
{HONDA laccoRp | cu2 |e6*2001/116°0114* 110-148 WFTSBO/F3 | 5x114,3 | RS.076 | 48 | @76-R-@e41 | N M12x15 K19 CLOSED | R4 2 225/45 R18 235/45 R18
|HONDA {ACcoaD [ U3 |e6*2001/116°0115".. | 110-148 WF7SBOfF3 | 5x114,3 | RS.@76 | 48 | @76-R-@641 | N MI12x15 K19 CLOSED R4 2 225/45 R18 23545 R18
| | | | Omologationi consentite fino a | I
§ | | | - I | -
{HONDA levic s FK1 Ler1+2001/116°0055%06 £1-103 WETSBOfF3 | Sx1143 | RS.B76 | 48 | @76R-PE41 ! NM12x15 K19 CLOSED R4 215/40 R18 225/40R18
i | Omologazioni consentite fino a |
I I 5 w 4, R.5. @7 M -
|HONDA CIVIC 5DR Fi2 |e1142001/116°0256°06 61-103 FISBO/F3 | 5x114,3 5.976 | 48 | @IGRPEAL | NM12¢15 K19 CLOSED R4 215/40R18 225/40 R18
| | Omologazioni consentite fino 2
H ! - 'F =
VHEJHDA CIVIC SDR. | i3 |e11*2001/116*0257*05 61-103 WF7SB0/F3 5x114,3 | RS. @76 | 48 @76-7-P64,1 NMI2x15 K19 CLOSED R4 215/40 R18 i 22540 R18
| | Omobogazioni consentite fino a | |
{HONDA CIVIC TOURER FK1 | £1-103 WETSE0,/F3 | Sx1143 | RS @76 | 48 76-R-@64,1 NMI12¢15 K19 CLOSED A4 -1 215/
| £11%2001/116°0255°06 i M 4, @ #76-3-@64, | LOS | 40 R13 | 22540 R18
' Omaologazioni consentite fino a H | 1 |
{HONDA CIVIC TOURER FK2 61-103 | WF7SBO/F 4, R. 4 | NM C 2 = |
i £11*2001/116*0256%06 03| 580/F3 | Sx114,3 S.@76 | 48 | @76-R-@641 I 12x1.5 K19 CLOSED 4 215/40R18 | 225/40R18
i e = T T 1
{HONDA CIVIC TOURER Fi3 Omologazioni consentite f0a | ¢y 153 | wersso/rs | sxi143 | RS.O76 | 48 | @76AD641 | NMI2¢L5 K19 CLOSED R4 |- | 215MDR18 |  225/4DR13
! e11*2001/116*0257*05 H | 1
| ‘Omaologazioni consentite a partire i | H |
|HONDA CIVIC 5DR FK1 1 z .
| | da e11°2001/116°0255%07 73-110 ! WF7580,F3 5x114,3 | R.S.@76 | 48 @76-R-@64,1 | NMI12¢15 K19 CLOSED R4 21 215/40 R18 1
| | I | | 1
| ‘Omologazioni consentite a partire | | | |
IHDMDA CIVIC 5DR. ! FE2 da e11*2001/116°0256°07 | 73-110 | 'WF7580/F3 Sx114.3 ! RS @76 | 48 @75-R-@64,1 [ N MI12x1.5 K19 CLOSED R4 2 215/40R18
1 1 [ 1
| Omaologazioni consentite 3 partire | |
| HONDA CIVIC 50R FK3 i AL | 73-110 WF7580/F3 | 5x114,3 | RS5.@76 | 48 | @75-R-@64,1 f NM12x15 K19 CLOSED R4 |2 215/40R18 i
I ] i
Omologazioni consentite a partire | |
HONDA |
CIVIC TOURER FEL A DTS 0 73-110 WF7580/F3 | 5x114,3 | RS.@76 | 48 B76-R-064,1 MNM12x1.5 K19 CLOSED R4 |2 215/40R18
T
Omologazioni consentite a partire | | |
HONDA cic iy - | | | M1 L} | R
TOURE FK2 iRt 73-110 WF7580/F3 | 5x1143 | RS.@76 | 48 | @76-R-P64,1 N 1.5 K19 CLOSED | 4
R risabile Tecnico

Bruno Cervati

916




INE .o B<  FITMENT LIST WF7580 rev.06 20/06/2016 7,5Jx18H2 Nr. Omologazione: NADE058 EST005
e e AW w Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 16
i CENTRAG- Codice KIT | =
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD e ET Anello Vite/Dado MAK = Pneumatico
L1 ~N
Manu | & KW Center |3.1. KITFIX | © Tyre
{ ut =
= Car Model Type i EU Homologation Code Wheel Hole |22 Ring Bolt/N code |5 31213
3.13. 3.13. 3.13. ] 3.13.
[HONDA CIVIC TOURER K3 {Omologazioni consentite a partire | 4. 1,0 | wregcagie I Sxl143 | RS.B76 | 48 | P76-R-P641 N M12a15 K19 CLOSED RE |2 215/40 R18
i {da e11*2001/116*0257*06 | . : ' l
| | Omologazioni consentite fina a i 225/60 R18 23550 R18
| § g E 4
:HDNDA CR-V RES [meein— 103-122 | WF7580/F3 | Sx114,3 | RS.@76 | 48 | @75-R-P64,1 N MI12x1.5 K19 CLOSED R4 e
T 1
| {Omologazioni consentite fino a ¥ 225/60 R18 235/50 R1B
! X i 4 R 76-R-E64,1 M M12x1.5 K19 CLOSED |
fHDNBA CRV REG |e112001/116°0302°05 103-122 | WFT580/F3 ! sx114,3 S.@76 | 48 | @76-R-P64 R 4 R
| | 25/60 R1g
{HONDA CR-V RET 1e11*2001/116%0322*.. 103-122 | WFTSSO/F3 | 5x1143 | RS.@76 | 48 | @76-R-@641 N Mi2c1.5 K19 CLOSED Re | 4 i E: T
| ! 35/55
ém:urqm». Ry RES {Omologationi consentite 3 partre | oo 110 | wrpssofF3 | 51143 | RS.P76 | 48 | ©76-R-@641 N M12xl.5 K19 CLOSED R4 | - 225/60R1E
|da e11*2001/116*0301*06 i * :
— cRY REG {Omologazioni consentite 3 partire | oo \1p | weasenies | 5143 | RS.PT6 | 48 | @7E-R@6A1 M MI2xl5 K19 CLOSED R4 | - | 225/60R1E
| |da e11*2001/116*0302*06 ’ " ’ '
| | | ]
{HONDA FR-V | BE1 {e6*2001/116%0099".. 92-110 WFTSB0/F3 | Sx114,3 | RS. @76 | 48 | O76-R-@641 N M12¢1.5 K19 CLOSED R& | - ig;":: E: §ALMOME
[ | ; 205/45 R
{HONDA FRV | BE3 1e6*2001/116"0100".. 92-110 WF7SBO/F3 | 5x114,3 | RS @76 | 48 | ©76-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 l = 225;49::1[: Hans
! | | | 45 R18
IHONDA FR-V BES |e6*2001/116%0104%.. 92-110 WFTSBOMF3 | 5x114,3 | AS.O76 | 48 | @76-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED M |- E‘m = 508 i
! |
HONDA HA-V RU |e6*2007/46°0158*.. 88-96 WF7S80/F3 | 5x114,3 | RS. @76 | 48 | @76-R-@641 | N M12x15 K19 CLOSED A4 - 225/45 R18 |
| | 215/50 R18 215/55 R18
{DACIA DUSTER D |e2*2001/116*0314*.. 66-92 WFTSB0/F2 | 5x114,3 | RS.@76 | 38 | @76 1| B M12x1.5x27 K17 N18 4
| ZE 'ﬂ ﬁ o i | 225/45 R18 235045 R18
] | 215/50 R18 215/55 R18
{DACIA DUSTER sD (222007 /46*0030* . 66-92 WF7SBO/F2 | 5x114,3 | RS @75 | 38 75-N-065, B M12x1.527 K17 Nig 4
e2*2007/ 8 ST aL | | 225/45 R18 235/45R18 |
INISSAN JUKE | F15 |e11*2007/46%0132*%... 69-147 WF7580/F2 | 5x114,3 | RS. @76 | 38 | ©@76-N-P661 | N M12x1.25 K21 CLOSED NE 2 225/40 R18 225/45R18 |
|MISSAN PRIMERA P12 |e11*98/14%0183"%.. 20-103 WF7SBO/F2 | Sx114,3 | RS.@76 | 38 | @76-N-PE51 | N M12x1.25 K21 CLOSED NE - 235/40 R18
INISSAN QASHOAI m 'ren'zotw-us'naﬁa'.. 81-120 WFTS80/F2 Sx114,3 | RS. @76 | 38 | @76-N-4P65,1 | B M12x1.5x27 K17 Nig - ﬁﬁg :ﬂ S5 AR
] | |
|MIssAN QASHOAI 10 |e11%2001/116*0295%. 76-110 WFTSBO/F2 | S5x1143 | RS. @76 | 38 | @76-N-@661 | N M12x1.25 K21 CLOSED NE = 215/55 R18 235/45R18 |
H-TRAIL T30 le1*98/14*0166*.. 84-121 WETSBO/F2 | Sx114,3 | RS.@76 | 38 | @76-N-P651 N M12x1.25 K21 CLOSED NE 4 235/45 R1B |
{NISSAN H-TRAIL T3 le1*2001/116%0432".. 104127 | WETSBO/F2 | sx143 | ms.g76 | 38| @7e-negesL | M M12x1.25 K21 CLOSED NE 4 :Eﬁ: :ﬁ Sas. 2
[NISSAN X-TRAIL T3z {e13*2007/46*1456"... 96-120 | WF7SBO/F? | 5x1143 | AS. @76 | 38 | @76-N-PE51 | N M12x1.25 K21 CLOSED NE = 22560 R18 735/55R18 |
| | !
| | | 205/40 R18 205/45 R18
PULSAR c13 |e9*2007/46* 3086*.. 81-140 WFTSBOfF2 | 5x114,3 | AS. 38 | @76-N-P65,1 B M12x1.5x27 K17 N18 2
| . r a3 o | 215/40R18 215/45 R18
ESPACE [senza rimorchio) RFC {e2*2007/46*0470" .. 95-147 WF7S80fF2 | 5x114,3 | AS.@76 | 38 | @76-N-PE51 | B M14x1 528 K17 N17 - 235/60 R18
| T =
KADIAR RFE |e2*2007/46*0475%.. 81-96 WF7SBOfF2 | 5x1143 | RS.@76 | 38 | @76-N-@651 | B MI12x1.5x27 K17 N18 2 ;I:ig:ﬂ Z0RIE
| ! ! 1
| i | | 4 R
{RENALLLT LATITUDE T |e2*2001/116*0363%.. 81-127 | WFISBO/F2 | Sx1143 | RS.976 | 38 | @76-N-P651 | B M14x1.5%28 K17 N17 b EL: :11: ZHORE
{RENALILT LAGUNA | T {e2*2001/116*0363* . BL175 | WF/SEQ/F1 | 5x114,3 | RS.@76 | 38 | @76-NPE51 | B M14x1.5x28 K17 N17 2 775/40R18 | 225/45R18
LAGUNA | T |e2*2007/46%0012*.. 81-175 | WETSBO/F? | Sx1143 | RS. @76 | 38 | @76-N-966,1 B M14x1 5x28 K17 N17 2 2I5/40R18 | 225/45R18
LAGLINA Coupé T |22*2001/116*0353* .. 81-175 | WF7FSEOF2 | Sx1143 | RS.@76 | 38 | @75-N-P66,1 B M14x1.5x28 K17 N17 2 225/40R18 | _23SfESREE~ |
LAGUNA Coupé T |e2*2007 /46 0012*.. B1-175 | WF7SBOJF2 | Sx1143 | RS.@76 | 38 | @76-M-P651 B M14x1.5x28 K17 N17 2 25/40R18 7 LTISMASRIE, 10
MEGANE Cabrio z |e2*2001/116%0373".. 78-132 | WFISBO/F2 | S5x1143 | RS.@76 | 38 | @76-N-966,1 B M12x1.5x27 K17 N1g 2 18

ecnico

10/16




Nl & B<  FITMENT LIST WF7580 rev.06 20/06/2016 7,5Jx18H2 Nr. Omologazione: NADE058 EST005
s e FTALw Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 16
CENTRAG- Codice KIT | = -
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD GIO ET Anello Vite/Dado MAK = Pneumatico
Ehﬂs! ~N
Manu 3 KW Center |3.1. KITFIX |© Tyre
Car Model m { ogation Code Wheel R 2
facturer bl 5515 L o Hole |[2.2. ing wadbecli Code | 31212,
3.13. 3.13. 3.13. 3.1.3.
| | | | L] R
REMNAULT |FLUENCE F e2*2001/116%0373*.. 63-103 | WF7S80/F2 5x114,3 BS. @76 38 B76-N-g66,1 B M12x1.5x27 K17 Ni8 2 s N8 l 2 S0 A8 $G8)
| i [ 225745 R18 (G50) |
RENAULT SFLUENCE ra 22*2007/46*0010*_. B63-103 WF7580/F2 5x114,3 | RS. @76 38 B76-N-066,1 B M12x1.5x27 K17 N18 2 MG RS 25 RIS 1GE) '
| | 225/45 R18 (G50) |
REMAULT  |MEGANE Coupe F £2*2000/116*0373*.. 63-132 WF7580/F2 | Sxl143 | RS.@76 | 38 | @76-N-P66,1 B MI2x1.5x27 K17 M18 2 215/40 R18 225/40 R18
RENAULT | MEGANE z e2*2001/116*0373%.. 63-132 WF7580/F2 | 5x114,3 | RS.@76 | 38 | @76-N-P651 B M12x1.5x27 K17 18 2 215/40 R18 225/40 R18
RENAULT éMEGAHE z e2*2007/46*0010*.. 63-132 WF7580/F2 | 5x1143 | RS. @76 3B @76-N-g66,1 ' B MI2x1.5x27 K17 Ni8 2 215/40 R18 225/40 R18 |
REMAULT  |TALISMAN RFD e11*2007/46*2963° | s1-147 WFT580/F2 | 5x1143 | RS.@76 | 38 | @76-N-66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 = 215/45R18 | 225/45R18 |
DACIA IDUSTER sD £2°2001,/116*0314",. | 6692 WF7580/F3 | 5x1143 | RS5.@76 | 48 | @76-N-D651 B M12x1.5x27 K17 Nig 4 2I5/45R18 | |
DACIA |DUSTER sD ©2*2007/46*D030%... | eea2 WE7580/F3 | 5x1143 | RS.@76 | 48 | @76-N-PE51 | B M12:1.5x27 K17 N18 a 235/45 R18
DACIA iDUS'IZ'ER sD e2*2001/116*0314%.. | B3-92 WF7580/F3 5x114,3 RS @76 48 @76-N-g65,1 | B M12x1.5x27 K17 N18 2 225045 R18
DACIA | DUSTER sD £2°2007/46"0030".. | 6382 WFT580/F3 | 5x1143 @ RS5.@75 | 48 | @76-N-DE51 | B M12:1.5x27 K17 N1g 2 235/45 18
| | | | | 225/40 R18 225/45 R13
NISSAM IJLJKE F15 Eell‘lﬂﬂ?ﬁq&tﬂm’,_ B69-147 WF7580/F3 | 5x114,3 R.S. @76 48 @76-N-g65,1 ' M M12x1.25 K21 CLOSED ' NB 2 T |
NISSAN |PULSAR c13 |e9*2007/46°3085* . 81-140 WFTSS80/F3 | 5x114,3 | RS. @76 | 48 | @76-N-@661 | B MI12x1.5x27 K17 | N8 2 215/40 R18 215/45 R18 |
REMAULT lcuors R le2*2001/116*0327*.. 147 WFTSB0/F3 | 5x1143 | RS. @76 | 48 | @75-N-@651 | B M12x1.5x27 K17 | N3 - 205/40 R18
RENAULT LATITUDE T le2*2001/116*0363",. B81-177 WFT580/F3 | 5x114,3 | RS. @76 ' 48 | @76-N-@65,1 | B M1l 5228 K17 N1T7 2 H5/ 1R 22 R1S +
| | i | | 225045 R18 235/45 R18
RENAULT LAGUMNA T le2*2001/116*0363".. B1-175 WF7580,F3 S5x114,3 | RS.@76 48 B76-N-gi66,1 B M14x1 528 K17 N17 2 225/40 R18 225/45 R18 I
RENAULT LAGUNA T |e2*2007/46%0012"... 81-175 WFT580/F3 | 5x1143 | RS.@76 | 48 | @76-N-966,1 B M14x15:28 K17 N17 2 225/40 R18 225/45R18 |
RENAULT LAGUNA Coupé T |e2*2001/115"0363".. E1-175 WFTSE0/F3 | Sx1143 | RS.©76 | 48 | @76-N-P66,1 B M14xL.5x28 K17 N17 2 2I5/40R18 | 2I5/45R18 |
REMAULT LAGUMA Coupé T {e2* 2007 /46%0012*.. 81-175 WFT580/F3 | 5x114,3 | RS.876 | 48 | @76-N-P65,1 B M14x15x28 K17 PoM17 2| 225/40R18 |  225M5R1E |
RENAULT MEGANE z 1e2*2001/116*0373%.. 63-132 WEFTS80/F3 5x114,3 | RS. @76 | 48 | B76-N-g66,1 B MI12x15x27 K17 i MN1B 2 21540 R18 225/40 A18 |
[RENALILT MEGANE z 1e2*2007/46*0010"... £3-132 WFTSEQ/F3 | Sx1143 | RS. @76 @ 48 | @76-N-@661 B M12xL5:27 K17 | M 2| 215/40R18 2I5/40R18 |
[RENAULT MEGANE Cabrio z |e2*2001/116*0373".. 78-132 WF75B0/F3 | 5x114,3 | RS.@76 | 48 | ©76-N-966,1 8 M12x1 527 K17 | mag 2|  215/40R18 225/40 R18
| [ [ ]
REMAULT FLUENCE z |e2*2001/116*0373*.. £3-103 WF7SBOF3 | Sx1143 | RS.@76 | 48 | @76-N-gEEL | B MI12x15:a27 K17 | mie | 2: ;12::::::: 225/40 R18
| 1| 1
| 1 [ : 1
RENALILT FLUENCE z {e2* 2007 /46 0010" £3-103 WFTSBD/F2 | Sx114,3 | Rs.g7 | 43| orengest [ B M12x1 527 K17 nig |2 ;;:ﬁ::: oL
iH.EH.I’uULT MEGANE Coupe z [e2*2001,/116*0373*.. 63-132 WFTSED/F3 5x114,3 RS @76 | 48 @76-N-@66,1 | B M12x1 527 K17 | N1B | 2 215/40 18 225/40 R18
|RENALILT MEGANE IV RFE |e2*2007/46* 0546 | 74151 WFTSBO/F3 | 5x114,3 | RS.G76 | 48 | O76-N-@661 | B M12x15x27 K17 | me | -] 225M0m18
: | ! | | | 215/45m18 215/50 R18
| | | | | 1 | Y
{RENAULT TALSMAN RFD 1e11%2007/45*2969*.. | B1-147 WFTSBO/F3 | 5x114,3 | RS.@76 | 48 | @76-N-@661 | B M12x1.5x27 K17 Mg | -! ZEFE R ISy
| | | | | 235/45R18 235/50 R18
| | | | ! 245/45 R18
PATRIOT PK £11*2001/116*0142°%.. 100-125 | WF7SB0/F2 | 5x1143 | RS.@676 | 38 | O76-0-P67,1 | N M12x15 K19 CLOSED o4 |- 215/55 R18
CALIBER PK e11*2001/116*0142*.. 100-125 WFISBO/F2 5x114,3 RS5. @76 | 38 @76-0-867,1 | N MI2x1.5 K19 CLOSED 04 2 215/55 R18
SEBRING 5 1e11*2001/116*0143*.. 103-138 | WFPSBOfF2 | 5x114,3 | RS.@76 | 35 | @76-0-@67,1 N MI2x15 K19 CLOSED oa 2 el EEASKE
| | 225/50 R18 245/45 R18
AVENGER Is [e112001/116°0143% . 103-138 | WFTSBO/F2 | Sxil43 | msg7s | 38 @76-0-@57,1 N MIZxL5 K19 CLOSED o4 |2 el EI5/S5A%%
| | 225/50 R18 245/45 R18
| |
FLAVIA 15 {e11*2001/116*0143%.. 103-138 | WETSSO/F2 | 5x1183 | RS.O76 | 33 | @re-0-geri NM12¢L5 K19 CLOSED o4 |2 :gﬁg :i‘: FSas
: |
{FORD [mavERICK 1N2 |e13*2001/116*0093".. 91-149 | WF7SBOfF2 | 51143 | AS.@75 | 38 | @76-0-8671 N M12x15 K19 CLOSED o4 |4 235/50 R18
FOHIJ |M.IW'ERICK INZR !913'2{X}H115*m91‘._ 91-149 I WF7580/F2 5x1143 | RS. @76 | 38 @76-0-@67,1 N MI2Zx1.5 K19 CLOSED 04 I 4
MA
bile Tecnico
no Cervati 11/16




N/l & B<_  FITMENT LIST WF7580 rev.06 20/06/2016  7,5Jx18H2 Nr. Omologazione: NADEQ58 EST005
e Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 16
{ = CENTRAG- Codice KIT | =
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo |  Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD e ET Anello Vite/Dado MAK ; Pneumatico
(2]
Manu | KW Center |3.1. KITFIX |© Tyre
i Ri Bolt/Nut 2
fa - Car Model Type EU Homologation Code Wheel Hole |22 ng t/N Z 31542
3.13. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
HYUNDAI 30 GDH e11*2007/46*0337*.. 66-100 WFTSB0/F2 | Sx1143 | RS.@76 | 38 | @76-0-967.1 N M12x1.5 K19 CLOSED 04 2 | 215/40R18 (650 |
HYUNDAI fiz0sw GDH el11*2007/46*0337*.. 66~100 WFT580)F2 5x1143 | RS.@76 38 | @76-0-8671 | N M12x1.5 K19 CLOSED o4 2 | 21540 R18 [GS0) |
HYUNDAI 30 GOH |e11*2007/46*0338".. 66-100 WFTSS0/F2 | Sx114,3 | RS.@76 | 38 | @76-0-P671 | N M1i2x1l.5 K19 CLOSED 04 2 | 215/40R18 [GSO] | |
HYUNDAI li305SwW GDH |e11*2007/46° 033" . 66-100 WFTSBO/F2 | 5x1143 | RS.975 | 38 | @75-0-967.1 | N M12x1.5 K19 CLOSED 04 2 | 215/40R18 [650] | |
HYUNDAI  |i30 GDH-HME  |e13*2007/46°1604%.. | 66100 WFTSE0fF2 | 5x114,3 | RS.P76 | 38 | @75-0-@671 | NMIZ¥15 K19 CLOSED 04 2 | 215/40R18 [GS0] |
HYUNDAI  |SONATA | ME |e11*2001/116*0241%.. 100-184 | WF7SBOYF2 | Sx1143 | RS.@76 | 38 | @76-0-P671 | N M12x1.5 K21 CLOSED 010 2|  235/45m18 | |
'Omologazioni consentite fino a ] | 215/45R18 225/40R18 |
KA MAGENTIS GE 100-138 WFTS80/F2 Sx114, RS. 76-0-@67,1 | NM12x15 K21 CLOSED 010 |
| | |e4*2001/116+0100°05 il s kst el * ik - - [ 235/5R18
| |Omolosazioni consentite fino a | | i 215/45 R18 225/40 R18
{ | | S0/F2 | 5-0-Ei6 | 121 5 K210 ED 010 - -
I!‘.]A TUFTIM.H : GE 4% 2001/116* 0100705 100-138 WF75 S5x114.3 : R.S. @76 38 @7 7,1 , N M 5 LOS 225/45 A18
il’l-ﬁ SPORTAGE | JE led* 2001,/116*0089* . | 82-129 WF7580/F2 5x114.3 R.S. @76 38 @76-0-267,1 NMI12x1.5 K21 CLOSED 010 -1 235/45 R18
lxia SPORTAGE IES |ed* 20011164 0120°... | g2-129 WETS80/F2 | Sx1143 | RS.@76 | 38 | @76-0-967.1 NM12x1.5 K21 CLOSED 010 - | 235/45R18
EIUA OPTINA ! TF ‘ed* 2007 /46*0255*., | 100-121 WFTS80/F2 5x114,3 R.S. @76 | 38 @76-0-367,1 NMI12x1.5 ¥K21 CLOSED 010 2 225/40 R18 225/45 R18
rm SOUL | s |e4*2007/46*0825*.. 41-113 WFISBOfF2 | 5x1143 | RS.@76 | 38 | @76-0-967,1 NM12x1.5 K21 CLOSED 010 2 205/45 R1E
KA SOUL | PSEV (e5* 2007 /46" 6160".. B1-113 WFISE0/F2 Sx114,3 | R.S. @76 38 @76-0-967,1 N MI2x1.5 K21 CLOSED 010 2 205/45 R18 (G50]
1K1 CARENS ' RP ée#'mﬂmi‘.. B5-130 WFTSEDYF2 Sx114,3 | RS. @76 | 38 @76-0-267,1 NMI2x15 K21 CLOSED 010 2 205/45 R18
IMAZDA -3 D1 |e1*2007/46*1335".. 77-115 WFTSEDfF2 | 5x1143 | RS.@76 | 38 | @76-0-@67.1 NM12x1.5 K21 CLOSED 010 - 215/45 R18
1 1 2 ] R18
IMAZDA X5 KE |e13*2007/46% 1247*.. 110-141 | WFSBO/F? | Sx114,3 | RS.@76 | 38 | @76-0-@671 NM12x15 K21 CLOSED 010 = ESORE 22400
1 | | | 235/55 R18 (GS0) | 235/60R18 (G50)
H | 1 B
IMAzDA N5 GH {e1*2001/115*0448".. 110-341 | WFTSBOfF2 | Sx1143 | RS.@76 | 38 | @76-0-g671 NM12x15 K21 CLOSED 010 - 2575 kIR Z5/oh Rt
| 235/55 R18 (GS0) | 235/60R18 (G50)
(MAZDA RX-8 SE EEH‘ZDBI{IIE‘EI]BE‘.. 141-170 WFISBO/F2 5x114,3 RS. @76 | 38 @76-0-267,1 N M12x1.5 K21 CLOSED o010 - 225/45R18
;MHD& 6 GH |e1*2001/116*0448*.. 107-141 WF7580/F2 S5x114,3 RS.@76 | 38 @76-0-967,1 NM12x1.5 K21 CLOSED 010 2 225/45 R18
[MAZDA & | Gl |e1*2007/46*1001*.. 107-141 WF7SB0/F2 | S5x214,3 | RS.@76 | 33 | @76-0-P67.1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 2 225/45 R18
[CITROEN 4 AIRCRIOSS B |e2* 2007 /45%0117*.. B84-110 WFTS80/FO3X | 5x114,3 @671 | 45 - | 0.E. [Muts M12x1,5 K21 Conical 60°) = = 215/55R18
[HYUNDAS ELANTRA MD |eq* 2007 /46" 0254* | o487 | wrF7seO/FO3X | Sx1143 | @671 | 45 - O.E. [Nuts M12:x1,5 K21 Conical 607) = - | 215/35R18 (G50) | 215/40R18 (G50)
| HYUNDAI COUpe GK 'e11*98/14*0186".. | 77123 WF7580/FO3X | Sxil4,3 @671 45 = OUE. [Nuts M12x1,5 K21 Conical 60%) = - 215/40R18
{HYuNDAI SONATA NF 211*2001/116%0241°... | 100-184 | WF7SB0/FO3X | 5x114,3 | @671 | 45 = OLE. (Muts M12x1,5 K21 Conical 60°) - 2 E:ﬁ ::E : s
| | 215/20R18 | 25/35 R13 (G50
FHYUNDA! 30 GDH e11*2007/46°0337".. | 66137 | WF7SBO/FO3X | 5x1143 | @671 | 45 - | O [Muts M12x1,5 K21 Conical 60°) - 2 / |2 8 1G50)
| | | 275/40 R18 (GSO) |
| | | | !
| HYUNDAI 305w GDH el1*2007/46*0337*.. | 66-137 WF7580/FO3X | 5x114,3 @67,1 45 - | O.E. (Muts M12x1,5 K21 Conical 60°) - 2 Eot bt . 22 RIB S
| | 225/40 R13 [G50) | |
| | 4 35 A18 [GS0) |
{HYUNDAI i30 GDH £11*2007/46*0338".. 66-137 | WF7SBO/FO3X | 5x1143 | @671 | 45 - | O.E. [Muts MI2x3,5 K21 Conical 60°) - 2 S s - 2= (Gs0) {
i | | 225/40R18 [GS0) | |
I | 4 |
{HYUNDAI 305w GDH ¢11*2007/46°0338".. 66-137 | WFTSB0/FO3X | 5x114,3 | @671 | 45 - | OLE. [Muts M12x1,5 K21 Conical 60°) = 2 235/ 0R1R Ipsnic |
i | 225/40 R18 (G50} |
|
HYUNDAI i30 GDH £13* 2007/46* 1604 . 66-137 | WFTSBO/FO3X | 5x1143 | @671 | 45 = | OE. [Muts MI2x1,5 K21 Conical 60°) - 2 DAL} I5CEIG
| 225/40 R18 {650} | |
HYUNDAI 30 5W GDH e13*2007,/46% 1604" . 66-137 WF7SB0fFO3X | 5x1143 @671 45 — 0.E. {Nuts M12x1,5 K21 Conical 607) - 2 o lald |- 25635 1B 1650 :
225/40 R1E [GSO] | |
HYUNDAI i30 FD e11%2001/116°0313" . 66-105 | WF7SBO/FO3X | 5x1143 | @671 | 45 = 0.E. {Muts M12x1,5 K21 Conical 60°) — 2| 205M5R18-7Fc .
HYUNDAI i30 FDH e11*2001/116°0343*.. 66-105 | WFTSBO/FO3X | 5x1143 | @61 | 45 - O.E. {Muts M12x1,5 K21 Conical 60°) - 2| zospspiEl T TN,
HYUNDAI 30w D e11%2001/1156°0313".. 66-105 | WF7SBO/FO3X | 5x1143 | @671 | 45 - O.E. {Muts M12x1,5 K21 Conical 60°) - 2 205/4E RIBY ~l7e
HYUNDAI E30Ccw [ FDH e11*2001/116°0343% .. 66-105 | WF7SBO/FO3X | Sx1143 | @671 | 45 - 0.E. (Muts M12x1,5 K21 Conical 607) - 2 205/45R18./
MAK 3
R e Tecnico
B rvati 12/16




N/l & B< FITMENT LIST WF7580 rev.06 20/06/2016 7,5Jx18H2 Nr. Omologazione: NADE058 EST005
e e T w Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 16
1 NTRAG- Codice KIT | o "
Costruttore EDenmnInaﬁnne Commerciale Tipo i Omologazione Europea Codice Ruota PCD CE GO ET Anello Vite/Dado M':It g Pneumatico
'g i~
Manu ! KW Center |3.1. KITFIX |D Tyre
Car Model T EU Homologation Code Wheel Rir Bolt/Mut 2
L | Hole |2.2. b Code |m 3.1.2.12,
3.13. 3.1.3. i 3.13. :
1X20 i© e4* 2007/46*0207* .. 5794 | WF7S80/FO3X | Sx114,3 | @671 | 45 - 0.E. [Muts M12x1,5 K21 Conical 60°) - b 205/40R18 |  205/45R18
X330 Ic ed4* 2007 /46%0223% .. 57-94 WF7580/F03% | Sxil4,3 @671 45 - | O.E. [Nuts M12x1,5 K21 Conical 60°) - 2 205/40 R1E 205/45 Ri8
20 JC-HME e13*2007,/46* 1605*.. 57-94 WF7580/FO3X | Sx114,3 @671 45 — | O.E. [Muts M12x1,5 K21 Conical 60") - 205/40 R18 205/45 R18
| H
a0 i VE £4* 2007 /467 0263".. 85-131 | WFT580/FO3X | Sx1143 | @671 | 45 = i O.E. [Nuts M12x1,5 K21 Conical 607 = 2 ;:;j:: E 225/40 R18
| i |
[ [ 45 R 40 R18
a0 : VE e4* 200745 0264*.. B5-131 | WF7SBO/FO3X | 5x1143 | @671 | 45 = 0.E. [Nuts M12x1,5 K21 Conical 607 - 2 255 4: Rl: =8
TUCSOM (senza rimorchia) | TLE e11*2007/4642724*.. 85-136 | WF7SBO/FO3X | Sx114,3 | @671 | 45 - 0.E. {Nuts M12x1,5 K21 Conical 60%) = = 22555 R18
VELOSTER s £11*2007/46*0194*.. 97-137 | WF7580/FO3K | Sx1143 | @6n1 | 45 = 0. [Nuts M12x1,5 K21 Conical 607 = 2 215/35R18 215/40 R18
VENGA YN £4*2007/45*0130*.. 5594 | WF7SS0/FO3X | Sx114,3 | @671 | 45 - OLE. [Nuts M12x1,5 k21 Conical 60°) - 2 | 215040818 (GSO)
WENGA { YM e4*2007,/46*0131".. 55-94 WF7580/FO3X | Sx114,3 @671 45 - O.E. [Nuts M12x1,5 K21 Conical 60%) - 2 | 215/40R13 (GS0)
VENGA | ¥MS e4* 2007 /45 0261".. 5594 | WFT5S80/FO3X | 5x1143 | @671 | 45 = 0.E. [Muts M12x1,5 K21 Conical 60%) = 2 | 215/40R18 [GSO)
VENGA | ¥NS e4* 200745 0262".. 55-94 | WF75B0/FO3X | 5x1143 | @671 | 45 - 0.E. {Nuts M12x1,5 K21 Conical 507) - 2 | 215/40R18 [G50) |
T | |
OPTIMA F e4*2007/45°0255*.. 100-121 | WFTSSO/FO3X | 5x114,3 | @671 | 45 | — 0.E. {Muts M12x1,5 K21 Conical 607} - 2| ﬁ,{:g :E InfteE |
|
SOuL PS e4* 2007 /46* 0825 .. 91-113 WF7580/FO3X | 5x114,3 @67,1 45 { - ! D.E. {Nuts M12x1,5 K21 Conical 650} - - i 215!:: :E I sl
| | 3 | 215/45 R18 : 225,40 R18 [GS0)
S0UL PS5 e4*2007/45%0825*.. 81-113 03¢ | 5x1143 | @671 | 45 | - | O.E. (Muts M12x1,5 K21 Conical 60° - 2 !
/i WF7SBOF 4, i ! { A3 ! 22545 r1z (650} | |
| | | 45R18 | 40 R18 (GS0) |
KA SOUL PSEV £9*2007/46*6160".. 81-113 | WF7S80/FO3X | 5x114,3 | @671 | 45 | - | OLE. (Nuts M12x1,5 K21 Conical 607 - 3 | kols | EEla a8 1)
| ! | | 22535 R18 [GSO) | i
] ] 1 ] i
i | ) | 215/40R18 215/45 R18
KiA S0UL AM e4*2001/1160139*.. B5-103 | WF7SBO/FO3X | 5x114,3 671 | 45 | = | 0. [Muts M12x1.5 K21 Conical = =
! | o | [ ( o " | 2sM0m13 | 225/45m18
| | | 215/40m12 | 215M4SR18
KA SOUL AM e4*2007/46*0133".. B5-103 FO3N | 5x1143 | @671 | 45 | e O.E. [Nuts M12x1,5 K21 Conical = - | 1
4 EZSE) - f e | ' ¢ e ke | 225/40R18 |  215/45R18
] [ ' _ | 205Msm18 215/45 R18
KA CARENS RP e4*2007/46*0633"... 85-130 FO3X | 5x1143 | @671 | 45 - O.E. [Nuts M12x1,5 K21 Conical - 24
i W i | ¢ | | ! o ) | 295040m18 22545 R18
KA, PRO CEE'D ED e4*2001/116°0121%.. 65-106 | WF7SBO/FO3X | 5x1143 | @671 | 45 | - | D.E. (Nuts M12x1,5 K21 Conical 607) - ‘2| 205/45m18
KA CEE'D ED e4*2001/116%0121*%.. 66-106 WF7SBO/FO3X | 5x1143 | @671 45 ' = | QE {Muts M12x1,5 K21 Conical 60°) - 12 205/45 R18
iy CEE'D ED e4*2007/46*0132*.. 65-106 | WF7SBO/FOIX | 5x114,3 @ @671 | 45 s | O.E. (Nuts M12x1,5 K21 Conical 607) = 2 205/45R18
KA, CEE'D o 24*2007/45*0496*.. 65-33 | WFTSBO/FO3X | 5x1143 | @671 | 45 - | 0.E. {Nuts M12x1,5 K21 Conical 50°) - | 2 205/40R18 |  205/45R18
KIA CEE'D i ed* 2007 /46* 0497* B6-29 WFISB0/FO3X | 5x114,3 | @671 45 - ' O.E. {Nuts M12x1,5 K21 Conical 60¢) - P2 205/40R18 ' 205/45 R18
KA, SPORTAGE sL e11°2007/460166*.. 85-135 | WETSBO/FO3X | 5x1143 | @671 | 45 - | O (Nuts M12x1,5 K21 Conical 607) — = 235/55R18 |
KIA SPOATAGE SIS e11*2007/46"0136%.. 85-135 WFTSBOY/FO3X | S5x1143 | @671 45 - | D.E. [Nuts M12x1,5 K21 Conical 60°) - - 235/55R18
KiA, SPORTAGE [senza rimorchio) QiE e11*2007/46°3144% 85-136 | WF7SBO/FO3X | 5x1143 | @671 | 45 = 0.E. (Muts M12x1,5 K21 Conical 60°) - = 225/50R18 225/55 R18
MAZDA ox-3 Di e1*2007/46%1335".. 77-115 | WF7SBO/FO3X | 5x1143 | @671 | 45 ! - O.E. [Muts M12x1,5 K21 Conical 60°) - = e A
| | 225/45R18 | 225/50 R18
MAZDA CX-5 KE e13°2007/46°1247".. 110-141 | WF7SBO/FO3X | 5x1243 | @6R1 | 45 - O.E. [Muts M12x1,5 K21 Conical 60°) - - 25/SSR18 |  225/60R18
| 235/55 R1E 235/60 R18
MAZDA -7 R £11°2001/116*0308*.. 120-191 | WF7SBO/FO3X | 5x1143 | @671 | 45 - 0.E. [Muts M12x1,5 K21 Conical 60°] - 4 235/60 R18
MAZDA (w5 ERE 213*2007/46°1109* . 120-191 | WF7SBO/FO3X | Sx1143 | @671 | 45 - 0.E. [Nuts M12x1,5 K21 Conical 60*) - 4 235/60 R18
MAZDA 3 8K e1*2001/116°0234°,. 62-110 | WF7S80/FO3X | 5x1143 | @671 | 45 - O.E. (Muts M12x1,5 K21 Conical 607 = = 215/40 R18
MAZDA le GH £142001/116%0448°.. 107-141 | WESBO/FOBX | 5x1143 | @671 | 45 - O.E. [Musts M12x1,5 K21 Conical 60°] = Il B
| ! | 235/45 R18 - 245/45R187
R bile Tecnico

Bruno Cervati

13/16




INE & B<_  FITMENT LIST WF7580 rev.06 20/06/2016 7,5Jx18H2 Nr.Omologazione: NADE058 EST005
e i Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 16
. ] : 3 CENTRAG- Codice KIT | = .
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo | Omologazione Europea Codice Ruota | PCD GIO ET Anello Vite/Dado MAK &= Pneumatico
1 'a 'G! ~N
Manu | 5 KW Center [3.1. = KITFIX |© Tyre
| Rii MNut =
= Car Model Type EU Homologation Code Wheel e a5 ng Bolt/ Code 2 iy
3.1.3. 3.13. 3.1.3. 3.1.3.
| | | 4 5/50 R |
MAZDA 5 Gl 1*2007/46*1001*.. | 107-141 | WF7580/FO3% | 5x1143 | @671 | 45 - | OLE. [Nuts M12x1,5 K21 Conical 607) - 2 224 KLl 2= &4
| _ | 235/45 R1B 245/45R18 |
MATD® iEI-S GH e1*2001/116%0448*.. 110-141 WEF7580/FO3X | 5x114,3 | @671 45 | - | OLE. (Nuts M12x1,5 K21 Conécal 60°) - - 225/55 R18 1 it
| | 235/55R18 |  235/60R13
MITSUBISHI | ASX GAD e1*2007/46*0368°.. 84-110 | WF7580/FO3X | 5x1143 | @671 | 45 | - | 0. [Muts M12:x1,5 K21 Conical 607) - - 21S/S5R18 |  235/45R18
PEUGEOT 008 B e2*2007/46*0115".. 84-110 WF7580/FO3X | S5x114,3 @671 45 o= | O.E. {Nuts M12x1,5 K21 Conical 60°) - - 215/55 R18 | |
| 1 | 215/3s R18 | 215/40R18
HYUNDAI ELANTRA MD ed* 2007 /46*0254*.. 94-97 | 'WF7580 Sx114, RS. @76 | 48 | 76-0-P67 | N M12x1.5 K19 CLOSED 04 . 1
| / | VEs o H - 4 | 225/35R18 (G50} | 225/40R1E(GSO) |
[ = 1 | 5/35
HYUND®AI 30 I GDH ell* 2007 /46*0337*.. 66-137 | WF7580/F3 5x114,3 | RS. @75 | 48 @76-0-967,1 : N MI2x1 5 K19 CLOSED 04 2 i:‘:g :E - 2 Ll
! i | | | !
i 1 | [ 215/ | 225035
HYUNDAI 30 5w GDH e11*2007/46*0337%.. B6-137 WF7580,/F3 5x114,3 | R.S. @76 ‘I 48 B76-0-967,1 | N M12x1.5 K19 CLOSED 04 2 2254’:2 :E . Lt
| | | . | |
I 1 T 1
1 | | | 215/4% | 225/35 R
HYUNDAI |30 ; GDH e11*2007/46*0338%.. £5-137 WETSB0/F3 | 5x1143 | RS.976 | 48 | @76-0-B67.1 | NM12x15 K19 CLOSED o4 2 ;:E | L
i 1 i 0 1 : 25735
HYUNDAI  i305W 6DH  |el1*2007/46°0338*.. 66137 | WETSSO/E3 | 501143 | RS.076 | 48 | 0760671 | NM12cL5 K19 CLOSED os |z} g:ﬁ::: RS KIS
i 1 ' 1 i i i T
HYUNDAI |30 GDH-HME 1e13*2007/46* 1604*._ B6-137 WF7580/F3 | 5x1143 | RS. @76 | 48 @76-0-@67,1 | N M12x15 Ki9 CLOSED 04 2 ;Eﬂ:i: : K
) 1 | | | 1 1
I 1 | | ] |
HYUNDAI %ia.osw GOH-HME 1213200746 1604".. : 66-137 WF7580/F3 S5x114,3 R5 @76 | 48 B76-0-367,1 | BN M12x1.5 K19 CLOSED o4 : 2! ;;gﬁ:i: I 225/35 R18
HYUNDAI i30 FD {e11*2001/116°0313".. | 66-105 WF7580/F3 | 5x114,3 | RS.@76 | 48 | @76-0-@67,1 N M12x1.5 K19 CLOSED o4 |z 205/45R18 |
HYUNDAI i30 FOH ?ell’ZDUI.an‘U}B'.. 66-105 WFT580/F3 Sx114,3 RS @76 | 48 @76-0-867,1 M M12x1.5 K19 CLOSED 04 2 205/45 R18
HYUNDAI 130 CW i FD e11*2001/116*0313*.. 66-105 WF7S80/F3 | 5x114,3 RS. @76 | 48 @76-0-267,1 M MI12x1.5 K19 CLOSED 04 |2 205/45 R18
HYUNDAI 30 CW FDH {e11*2001/116°0343* 66-105 WF7SS0/F3 | Sx114,3 | RS. @76 | 48 | @76-0-@67.1 M M12x1.5 K19 CLOSED T 205/45 A18
HYUNDAI IX20 ! Ic [ ed* 2007 /46%0207*.. 57-04 WFT580/F3 5x114,3 | RS.@76 | 48 B76-0-867,1 M M12x1.5 K19 CLOSED 04 12 ;E:: :i: AERS A1
HYUNDAL X300 Ic (ed* 2007 /46%0223%.. 57-94 WFT580/F3 Sx114,3 RS @76 | 48 B76-0-@67,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 04 I 2 i:ssj:z :j: AN ME l
HYUNDAI il!lﬂ JC-HME [e13*2007//46*1605*%.. 57-54 WFT580/F3 S5xi14,3 RS5 @76 | 48 @76-0-@67,1 M M12x1.5 K19 CLOSED 04 | 2 E:: Ei: 205145 R16
|
HYUNDAI (%11 I WF | eq*2007/46*0263*.. 85-131 WFT580/F3 Sxi14,3 RS @76 | 48 @76-0-967,1 M MI12x1.5 K19 CLOSED 04 2 ::jsi:: :ﬁ 225/40 R18
HYUNDAI Mo | VF ed* 2007 /46*0264*.. 85-131 WFT580/F3 Sx114,3 RS. @76 | 48 @76-0-g67,1 N M1I2x1.5 K19 CLOSED 04 2 Ej::: :ﬁ LSO ALE
J;I'l'l"!J!le.'Lll.l WELOSTER | F5 éeIl‘EW}!E‘Ul&!". 97-103 WFTS80/F3 Sx114,3 [ RS @76 48 @76-0-@67,1 N MI2x1.5 K19 CLOSED 04 2 ;21:;;: :3 25/A0 BB
| ! | |
IHYUNDAI TUCSON {senza imorchic) | TLE le11*2007/46*2724*%.. 85-136 WF7S80/F3 | 5x114,3 | RS. @76 | 48 | @76-0-967,1 NM12x15 K21 CLOSED 010 - 225/55 R18
TKIA VENGA | YN |e4* 2007/46*0130".. 55.94 WFTSBO/F3 | Sx1143 | RS.@75 | 48 | @75-0-@67,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 04 2 215/40 R18 225/40 R18 [G50)
KA VENGA | YN |e4*2007/45%0131* .. 55-94 WF7SBO/F3 | Sx1143 | RS.@76 | 48 | @76-0-867,1 N M12x1.5 ¥19 CLOSED 04 2 215/40 R18 225/40 R18 {GS0)
(KA VENGA | YHS |e4*2007/45*0261*.. 55-94 WETSBO0/F3 | 5x1143 | RS.@76 | 48 | @76-0-@671 N M12x1.5 K19 CLOSED 04 2 215/40 R18 225/40 R18 [GSO) |
FLA WENGA TS e4* 2007 /46*0262".. 55-94 WFISEO/F3 5x114.3 RS. @76 | 48 @76-0-g67,1 | NMI2x1.5 K19 CLOSED 04 2 215/40 R18 | 225/40 R18 [GS0) |
KLA OPTIMA JF e4*2007/46% 1018*.. 104-180 WETSB0/F3 5x114,3 R.S. @76 48 @76-0-g67,1 | N MIZ2x1.5 K19 CLOSED 04 2 225/45 R18 I
[KIA OPTIMA TF e4*2007/45%0255".. | 100121 | WFTSEOfF3 | 51143 | RS.976 | 48 | @76-0-967.1 N M12x1.5 K19 CLOSED 04 2 E:‘:: :E !
| | | E
MA
bile Tecnico
uno Cervati 1416



FITMENT LIST WF7580 rev.06
Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 16

20/06/2016

7,5Jx18H2 Nr. Omologazione:

NADEOS8 ESTO05

CENTRAG- Codice KIT | =
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD Gio ET Anello Vite/Dado MAK § Pneumatico
lillg! i~
Manu KW Center |3.1. KITFIX |[© Tyre
i i Nut z
f : Car Model Type EU Homologation Code Wheel e Ring Bolt/! Code |2 31212
3.1.3. 3.13. 3.1.3. 3.1._1
215/45 R18 225/40 R18
KA SOUL PS5 e4*2007 /460825 B1-113 WF7SBO/F3 | Sx114,3 | RS.@76 | 4B 756-0-@67,1 NMI12x15 K19 CLOSED 04 2
7 7 3 @ o 225/45 R18 235/45 R18 [GS0}
! [ 215/45 R18 225/40 R18
KA lsouL PSEV * 2007 /46*6160"... B1-113 WFT580,/F3 | Sx114, RS5.@75 | 48 75-0-P67,1 | NM12x1.5 K19 CLOSED 04 z 4
PV < / b o g # | 225/45 R18 235/45 B8 [GSO)
I | 215/45R18 | 225/4DR18
KA IsouL L3 e4*2007/46* 0825 51-133 | WFTSBO/F3 | Sx114,3 | RS.@76 | 48 76-0-067, NM12x1.5 K19 CLOSED 04 2 -
| £ | i ¥ ’ # ) 225/45R18 | 235/40R18
Ty isouL AM le4*2001/116* 0135+ 85103 | WF7580/F3 7 S5x1143 | RS.@76 | 48 | ©76-0-067.1 I NM12x1.5 K19 CLOSED 04 - LINWEIE |  IHSRE
| | i i Wi | 225/40R18 |  225/45R18
| | | | 215/40 R18 215/45 R18
AM |e4*2007/46°0133°.. B5-103 | WFTS80, 5x114,3 | RS, 48 76-0- NM12x1.5 K15 CLOSED 04 -
K1, souL (e4*2007/ | 73 A | REES ermonwy | 225/40R18 225/45 R18
iy | SPORTAGE [senza rimarchio) OLE e11°2007/46°3144% .. B5-136 | WF7580/F3 | 5x1143 | RS5.@76 | 48 | @76-0-@67,1 | NM12x1.5 K19 CLOSED 04 = 225/50 R18 225/55R18
I [ [ |
| | | 215/45 R18 225/40 R18
KEA |CAREN RP e4*2007/46* 0633 85-130 | WFTS80, 5x1143 | RS.@75 | 48 76-0-P67,1 NM12x1.5 K15 CLOSED o4 2
i 5 f ! /73 3 | @ @76-0-067, | 225/45 R18 235/45 R18
KEA |PRO CEE'D D e4*2001/116°0121".. 66-105 | WE7S80/F3 | 5x1143 | R5.@76 | 48 | @76-0-P67,1 | NM12x1.5 K19 CLOSED o4 2 205/45 R18 |
KA |CEE'D ED e4*2001/116°0121*.. BE6-105 | WE7S80/F3 | 5x1143 | RS.@76 | 48 | @76-0-P671 | N M12x1.5 K19 CLOSED 04 2 205/45 R18 215/40R18 |
KA |CEE'D ED e4*2007/46%0132".. B6-105 | WF7S80/F3 | Sx1143 | RS.@76 | 48 | @76-0-@67,1 | NM12x1.5 K19 CLOSED 04 2 205/45R18 | 215/40m18 |
¥IA |CEE'D ED |e4*2001/116%0121* | 77-108 WFT580/F3 | 5x1143 | RS.@76 | 48 | @76-0-@671 | N M12x1.5 K19 CLOSED 04 2 215/40R18 | |
KIA |CEED ED e4*2007/46%0132*.. | 77306 | wrerssofF3 | Sa1143 | RS.@76 | 48 | @75-0-@67,1 | N M12x1.5 K19 CLOSED 04 2 215/40 R18
KiA |cee'D T e4*2007/46* 0496, | 6699 WF7580/F3 | Sx1143 | RS.@75 | 48 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K19 CLOSED o4 2 205/40 R18 205/45 R18
KIA |CEE'D D |e4*2007/46*0497... | 6699 WF7580/F3 | Sx1143 | RS.@75 | 48 | @76-0-@67.1 N M12x1.5 K19 CLOSED 04 2 205/40 R18 205,45 R18
| | [ | | 215/45 R18 215/50 R13
MAZDA Cx-3 DiL |e1*2007/46*1335%.. | 77115 | WFTSEDfF3 | 5143 | RS.@76 | 4B | @75-0-P671 M M12x1.5 K19 CLOSED o4 - 225/45 R18 22550 R18
| | | | | 235/45R18
MAZDA CX-5 KE e13%2007/46*1247*.. | 110141 | WF7580/F3 | 5x1143 | RS.@75 | 48 | @75-0-0671 | N M12x1.5 K29 CLOSED 04 - 225/55R18 225/60R138
MAZDA CX-5 GH e1*2001/116*0448" | 110141 WF7580/F3 | 5x1143 | RS.@76 | 48 | @75-0-@67,1 | N M12x1.5 K19 CLOSED 04 - 225/55 R18 225/60 R13
MAZDA 3 BK le1*2000/116*0234*.. | B2-110 WF7SB0/F3 | Sx1143 | RS. @76 | 48 | @76-0-P671 | N M12x15 K19 CLOSED 04 - 215/40R18 225/40 R18
1 o X | 1 |
|Omologazioni consentite a partire | |
M 74- WFT 1 43 | RS.@7 67,1 M M12x1.5 K19 CLOSED o4 = 205/45 R18
AZDA 3 Type BM BL !daen'mnmwuzsrm | 121 580/F3 ! 5x114,3 | RS5.@76 | 48 | @76-0-@ i
i . [ | [ { | 225/45R18 225/50 R18
MAZDA i5 GH le1*2001,/116* 0448*.. | 107-141 WF7S80/F3 | Sx1143 | RS.@76 | 4B | @76-0-067,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 04 2] 235/45R18 23550 R18
f | | | i | 245/45R18
| 7 | | [ | 225/45R18 22550 R18
MAZDA |6 Gl |e1*2007/45*1001*.. | 107-141 WF7580/F3 | Sx114,3 | RS.@76 | 48 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 04 2|  235/45R18 235/50 A18
| | | | 245/45R18
| Omodogazioni consentite fino a | I
MAZDA 3 GH ] B3-136 WFT580, Sx114,3 | RS.@76 | 48 76-0-067,1 M M12¢1S K19 CLOSED o4 2 215/45R18
| ie1*2001/116* 0448*05 ! ok A s | ¢ | i 154
| \Omodogazioni consentite finoa | 1 |
| H i = WET 4 R.S. @7 i 7,1 M M12x15 K19 CLOSED o4 2| 215/45R18
MAZDA 6 | GHE ——— 83-136 SSOF3 | Sx114,3 S.@76 | 48 | @76-0-06 ! I 15/
| |Omologazioni consentite a partire | |
- 5. | a8 | A M12x15 K D | Il
MAZDA 6 ! GH |da £1+2001/116%0448°06 88-132 WF7SS0/F3 | 5x1143 | RS.@75 | 48 | @76-0-0671 | N M12x1.5 K19 CLOSE | o 2| 215/45R18
I '-Eh'rbnlng ioni conse :iteapartire- | | i
| il aIHoni 3] 1 1 E | | |
!MAIDA 5 : GHE | P —— 83-132 WFT580/F3 | Sx1143 | RS @76 ]. 48 | @76-0-P67,1 | N M12x1.5 K19 CLOSED | o4 : 2 215/45 R1E
[RENAULT | MEGANE IV | RFB |e2*2007,/46%0545".. 65-151 | WF7S80/FN3X | 5x114,3 | P51 | 45 - | O0.E. {Bolts M12x1,5 K17 Conical 60°) | - | - 225/40 R18
IREMAULT | TALISMAN | RFD |e11*2007/46*2969*%.. 81-147 | WFFSS0/FNIX | Sx1143 | gdes1 | 45 | - 0.E. {Bolts M12x1,5 K17 Conical 60°) - | - 245/45 R18
e Tecnico
Bi Cervati 15/16




/8 & B< FITMENT LIST WF7580 rev.06 20/06/2016  7,5Jx18H2 Nr. Omologazione: NADE058 EST005

T

el e i Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 16
- NTRA Codice KIT -
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD - Gio e ET Anello Vite/Dado l::l( E Pneumatico
- ~N
Manu ! 3 KW Center |3.1. 2 KITFIX |O Tyre
e Car Model Type EU Homologation Code Wheel Hole |22 Ring Bolt/MNut Code Z 31212
3.13, 3.13. 3.13. | 3.13.

Mote generali e prescrizioni di montaggio:

. (GS0) = Deve essere verifica la sporgenza ai sensi della ECE R.26 punfo 6.7.3 ovvero "Quando il veicolo procede in linea retta nessuna parte delle ruote diverse dai pneumatici che sia situata al di sopra del
piano orizzontale che passa per il loro asse di rotazione deve sporgere oltre [a proiezione verficale in un piano orizzontale della superficie o della struttura esterna.

* Qualora sia presente il sistema di monitoraggio della pressione degli pneumatici lo stesso dovré essere applicato, a cura dellinstallatore, sul cerchio previsto nelfa fitmen list sopraccitata, verificandone poi il swo funzionamento.
* Verificare la coppia di serraggio prevista dal costrutiore del veicolo e indicata sul libvetto di uso e manutenzione.,
= E richiesto Faggiomamento della carta di circolazione del veicolo, solo nel caso in cui la misura del pneumatico previsto in applicazione non sia fra quelle omologate dal costruttore dellautoveicolo e non sia riportata sulla carta di circolazione.

» Ad eccezione del codice di velocita degli preurnalici invernali, per i quali si imanda alla normalfiva vigente in merito, gli pneumatici scelli devono avere indice di carico e cate-goria di welocila uguali o superiori a quelli previsti in omologazione dal
costrutiore del veicolo. Inoltre, tutfi gli pneumatici montati su un veicolo devono avere la stessa struttura | pneumatici inatalfati sullo stesso asse devono essere deflo stesso lipo e presentare fMdentico disegno di scolpitura.

.« Quando si ufilizzano combinazioni di pneumatico su asse anteriore e posteriore diverse da quelle omologate dal costruttore del veicolo, Idoneitad alla circolazione & subordinata alla visita e prova da effettuarsi presso gli Uffici provinciali del
Dipartimento dei Trasporti Terrestri.

. La scocca, la carrozzeria, il gruppo delle sospensioni e | componenti dellimpianto frenante dell ‘autoveicolo deveno essere conformi alla dotazione originale. L'appicazione del sistema ruota sul veicolo non conforme all'originale & subordinato alla
valutazione preveniiva presso gl Uifici periferici dei Diparimento dei Trasporti Temesfi.

Quando i utilizza fa ruota di scora prevista dal costruttore del veicolo, l'autoveicolo deve essere condotto secondo le preserizioni impartite e deseritte sul manuale uso manutenzione redatto dalla casa costruttrice . L'applicazione della ruota di scorta
= deve seguire le istruzioni e il kit di montaggio (bullonesia di serie ) descritio nel manuale uso e manutenzione della casa costruttrice. Sui veicoli con trazione integrale devono essere ulilizzatle esclusivamente ruole di scorta con pneumnafici aventi la
stessa misura e circonferenza di rotolamento di quelli della ruota sostituita.

* La pressione di gonfiaggio dei pneumatici installati deve essere conforme a quanto indicato dal costrutiore del veicolo.

. Per la equilibratura di queste ruote posseno essere ulifizzali solo pesi adesivi applicabili in corrispondenza della gola di montaggio pneumatico (fato freni). Durante il montaggio della ruota deve essere verificato il rispetto della distanza minima di 2 mm
fra questi pesi e i componenti dellimpianto frenante.

* E' consentito solo Minstallazione di pneumalici costruili in conformita alle norme ETATO, oppure CUNA e omologati secondo le direttive CEE o i rispeftivi Regolamenti ECE fONU.

* Sono ammessi pnewmatici senza 'uso defla camera d'aria “Tubeless®.

* In caso di assenza del sistema di menitoraggio della pressione pneumatici sono consentite valvole di gomma o metallo con fissaggio esterno in conformita agli standard DIN ed ETRTO.

* In caso di presenza del sisiema di monitoraggio della pressione pneumatici & necessario rispettare le prescrizioni deffa casa costruttrice dell’autoveicobo,

* Le valwole per il gonfiaggio e i sensari del sistema di monitoraggio della pressione dewvono essere adeguali alla pressione di gonfiaggio e alla massima velocita di progetio. Le vahwole non devono sporgere oftre il bordo del cerchio.
* Per una corretta installazione consultare i manuale di montaggio e manutenzione ruote MAK allegato al certificato di omologazione del sistema nuota.

* Il presente ambito dimpiego & stato swiluppato sulta base dei dati tecnici dei weicoli disponibili al momendo della sua stesura.

« Si raccomanda alfinstallatore, prima della circolazione su strada, la verifica sulfautovetiura della corretta applicazione e funzionalita del sistema sosfitutivo in oggetto come previsto dal Decreto Ministeriale N°® 20 del 10-01-2013 e sucessive
maodificazioni.

* Non é consentito I'uso di catene da neve per misure di pneumatici non previsti in sede di omologazione dal costruttore del veicolo e riportati in calce sulla carta di circolazione.

MAK a3
Res ile Tecnico
Briano Cervati 16/16




